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 آیفون های 
وارد شده به زودی 
رجیستر می شوند

رئیس سازمان توسعه تجارت از رجیستر تمام آیفون های وارد شده تاکنون 
نهایتا تا ۱۰ روز آینده با پرداخت حقوق گمرکی مصوب خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر، محمدعلی دهقان دهنوی رئیس سازمان توسعه 
و تجارت در یک برنامه تلویزیونی با اشاره به مشوق های صادراتی که به 
صادرکنندگان تعلق می گرفت، گفت: در گذشته تجربه پرداخت مشوق های 
صادراتی در برخی حوزه ها بسیار موفقیت‌آمیز بود. به عنوان نمونه در صادرات 
خدمات فنی مهندسی در دوره‌ای که مشوق صادراتی پرداخت شد، رشد 
عجیب و غریبی را تجربه کردیم.دهنوی افزود: بیش از ۲ برابر سال های قبل 
از آن، رشد صادرات خدمات فنی مهندسی داشتیم. چرا که این مشوق ها سبب 

کاهش قیمت این خدمات و افزایش قدرت رقابت آن ها شد.

دبیر انجمن شرکت‌های هواپیمایی:

بلیت هواپیما تا پایان سال 
گران نمی شود

دبیر انجمن شرکت های هواپیمایی گفت: بلیت هواپیما تا پایان 
سال به دلیل نرخ سوخت افزایشی نخواهد داشت.

مقصود اسعدی سامانی در گفت وگو با ایسنا، درباره آنچه مبنی بر 
افزایش قیمت بلیت هواپیما مطرح شده است، گفت: هیچ افزایش 
قیمتی ناشی از افزایش نرخ سوخت تا پایان سال در بلیت هواپیما 

نخواهیم داشت و خبر افزایش قیمت را تکذیب می کنیم.

 توسعه صادرات کشور 
با راه اندازی بازار ارز توافقی

پزشکیان:

 اعتلای استان های محروم جنوبی، اولویت اصلی دولت است
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 عارف مأمور بررسی 
طرح انتقال پایتخت شد
مسعود پزشکیان معاون اول خود را مأمور بررسی انتقال پایتخت کرد.

به گزارش خبرگزاری مهر، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در دیدارهای جداگانه با اعضای 
مجمع نمایندگان استان های هرمزگان و سیستان و بلوچستان، با اشاره به آغاز مطالعات 
طرح انتقال پایتخت، گفت: آقای عارف مأموریت بررسی این طرح را بر عهده دارند. 
بی توجهی به این موضوع می تواند کشور را در آینده با بحران های زیست محیطی و مشکلات 

متعدد دیگر مواجه سازد.

تایید لایحه اجازه افزایش سهمیه دولت 
ایران در صندوق بین‌الملل پول

سخنگوی شورای نگهبان از تأیید »لایحه اجازه افزایش سهمیه دولت جمهوری اسلامی ایران 
در صندوق بین‌المللی پول« خبر داد.

به گزارش خبرگزاری مهر، هادی طحان نظیف سخنگوی شورای نگهبان در صفحه شخصی 
خود در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: لایحه اجازه افزایش سهمیه دولت جمهوری اسلامی 
ایران در صندوق بین‌المللی پول در جلسه شورای نگهبان بررسی و مغایر با موازین شرع و قانون 

اساسی شناخته نشد.

پاپی‌زاده: دولت حق و حقوق فرهنگیان 
بازنشسته را پرداخت کند

عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی خواستار ورود رئیس جمهور به موضوع 
پرداخت حق و حقوق فرهنگیان بازنشسته‌ نیمه دوم سال ۱۴۰۰ شد.

به گزارش خبرنگار مهر عباس پاپی‌زاده در جلسه علنی امروز )سه شنبه ۳۰ آبانماه( 
مجلس شورای اسلامی طی تذکر شفاهی: گفت: تذکر به رئیس جمهور و وزارت 
آموزش و پرورش در خصوص بلاتکلیفی بازنشستگان فرهنگی نیمه دوم ۱۴۰۰ دارم، 
مبنی بر اینکه ضرر و زیان ناشی از اختلاف بین وزارت آموزش و پرورش و سازمان 
برنامه و بودجه که باعث عدم پرداخت حقوق این عزیزان از سال ۱۴۰۰ تا الان شده 

بر عهده دولت است و باید جبران شود.
وی ادامه داد: جناب آقای رئیس جمهور! عزیزان فرهنگی با همه سختی ها، کمبودها 
و کاستی های دولت، هر کدام بیش از ۳۰ سال صادقانه به نظام آموزشی کشور خدمت 
کردند، حالا سزاوار نیست موقع پرداخت حق، این عزیزان بین بخش های مختلف 
دولت پاسکاری شوند. بنابراین از رئیس جمهور انتظار دارم شخصًاً دستور لازم را جهت 

حل مشکل فرهنگیان عزیز صادر کند.

بخشی: مشکل کمبود نقدینگی بخش 
تولید را نمی توان با خلق پول حل کرد

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: وزیر اقتصاد اعلام کرده که نقدینگی جدید 
خلق خواهیم کرد، در حالی که مشکل کمبود نقدینگی بخش تولید را نمی توان از 

طریق خلق پول حل کرد.
به گزارش خبرنگار مهر، رسول بخشی دستجردی در جلسه علنی امروز مجلس شورای 
اسلامی در تذکری شفاهی، گفت: معمولًاً وقت بسیار با ارزش مجلس صرف مسائل 

فرعی می شود، این در حالی است که تورم مردم عزیز ما رو احاطه کرده است.
وی ادامه داد: می خواهم به وزیر اقتصاد تذکر دهم که چند روز پیش گفت ۳۰۰ هزار 
میلیارد تومان نقدینگی جدید خلق خواهیم کرد، چون با کمبود نقدینگی مواجه‌ایم

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: این در حالی است که 
همین الان روزانه ۸,۰۰۰ میلیارد تومان پول دارد خلق می شود. نمایندگان محترم 

پول هست به اندازه کافی هم هست، اما آنجایی که باید باشد، نیست.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی بیان کرد: مشکل کمبود نقدینگی 
بخش تولید را از طریق خلق پول از هیچ و از باد هوا نمی توان حل کرد، این کار تولید 
را تشنه تر می کند. باید پول موجود را هدایت کنیم. ۷۰ درصد از نقدینگی موجود 

دست یک درصد از سپرده ها است.
بخشی تاکید کرد: دولت بهتر است هنرش را در هدایت نقدینگی موجود به سمت 
فعالیت های مولد از طریق مقابله با سفته بازی و کاهش مؤثر بهره پول نشان دهد، نه 

اینکه بخواهد ۳۰۰ هزار میلیارد تومان پول از باد هوا و از هیچ خلق کند.

وزیر دفاع:
توسعه همکاری های اقتصادی را در 

ونزوئلا دنبال می کنیم
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح به منظور شرکت در دهمین کمیسیون مشترک 

اقتصادی ایران و ونزوئلا وارد کاراکاس شد.
به گزارش ایسنا، امیر سرتیپ عزیز نصیرزاده با اشاره به برنامه های این سفر گفت: در 
این سفر در راستای برگزاری دهمین کمیسیون مشترک اقتصادی، جلسات مختلفی 
با حضور کمیته هایی شامل بخش خصوصی و شرکت های دانش بنیان برگزار خواهد 
شد و هدف اصلی این جلسات دستیابی به برنامه‌هایی برای توسعه همکاری های 

اقتصادی است.
وزیر دفاع افزود: در این دو روز، جلسات متعددی با وزرای صنعت و معدن، نفت، اقتصاد 
و دفاع ونزوئلا برگزار خواهد شد. هدف ما بررسی و ارائه راهکارهایی برای هم‌افزایی و 
گسترش همکاری های اقتصادی میان دو کشور است، موضوعی که همواره مورد 

تأکید فرمانده معظم کل قوا و رئیس جمهور بوده است.
وی با اشاره به ظرفیت های غیرفعال کشور ونزوئلا تأکید کرد: ظرفیت های غیر فعال 

بسیاری در همکاری های بین دو کشور وجود دارد که باید فعال شوند.
امیر نصیرزاده در پایان اعلام کرد که این سفر با دیدار با رئیس جمهور ونزوئلا، نیکلاس 

مادورو، خاتمه خواهد یافت.

مدیرعامل شرکت ملی پست:
رونق مجدد تمبر در گروی همکاری با 

بخش خصوصی است
معاون وزیر ارتباطات در نشست مشترک با فعالان تمبر، به تغییر رویکرد این حوزه 
همسو با بهره گیری از توان بخش خصوصی و نقش آفرینی فعالان این عرصه تاکید 

کرد.
به گزارش ایسنا، محمد احمدی- مدیرعامل شرکت ملی پست در این نشست با اشاره 
به اینکه دیدگاه ما احیا جایگاه و رونق مجدد تمبر به عنوان یک محصول فرهنگی است، 
گفت: ضروری است با بهره‌گیری از فناوری های نوین  به سمت تولید تمبرهای 
رمزنگاری شده به کمک بخش خصوصی باشیم.وی ثبت، نگهداری و انتشار مشخصات 
تمبرهای منتشر شده را مورد تاکید قرار داد و افزود: تمبر باید به جایگاه اصلی و اثرگذار 
خود بازگردد که این مهم با بهره‌گیری از توان و ظرفیت بخش خصوصی و فناوری 
اطلاعات میسر است. احمدی خاطرنشان کرد: فعالان بخش خصوصی با علاقه‌ای که 
به این قطعه فرهنگی دارند و براساس تجربه‌ای که در نگهداری آن به دست آورده‌اند 
می توانند کمک زیادی به رونق مجدد آن از مرحله انتخاب موضوع و طراحی گرفته 

تا نشر و اطلاع رسانی، بکنند. 

پزشکیان تأکید کرد که آبادانی مناطق محروم جنوبی، 
بهره‌گیری از ظرفیت های راهبردی اقتصاد دریامحور و 
گسترش همکاری با همسایگان از اولویت های اصلی دولت 

چهاردهم است.
به گزارش خبرگزاری مهر، مسعود پزشکیان، عصر سه شنبه 
در دیدارهای جداگانه با اعضای مجمع نمایندگان استان های 
هرمزگان و سیستان و بلوچستان، توسعه و توانمندسازی 
استان های جنوبی و محروم کشور را یکی از ارکان بنیادین 

سیاست های دولت چهاردهم دانست.
رئیس جمهور ضمن ابراز خرسندی از این دیدارها 
خاطرنشان کرد: ضروری است اقدامات زیربنایی در مناطق 
جنوبی کشور اجرایی و با بهره‌گیری شایسته از ظرفیت های 
اقتصاد دریا محور، گره های دیرپای این مناطق گشوده 

شود.
پزشکیان با اشاره به پایان مهلت قانونی سند چشم‌انداز 
برنامه هفتم توسعه اظهار داشت: هر چند زمان یک برنامه 
خاص ممکن است به سر آید، اما چشم‌انداز توسعه برای 
کشور پایانی ندارد. حتی اگر توانسته باشیم اهداف 
برنامه های گذشته را محقق کنیم، چشم‌انداز توسعه باید 

همواره تداوم داشته باشد.
پزشکیان بر لزوم پایبندی به برنامه های موجود تأکید کرد 
و اظهار داشت: بسیاری از صاحب نظران، کارشناسان و 
خبرگان کشور با همراهی مجلس شورای اسلامی، دولت و 
مجمع تشخیص مصلحت نظام، برنامه‌ای جامع و علمی 
تحت عنوان سند چشم‌انداز تدوین کرده‌اند که از پشتوانه 
نظری مستحکمی برخوردار است و باید برای تحقق اهداف 

آن همه تلاش خود را به کار بگیریم.
رئیس جمهور با تأکید بر اهمیت وفاق ملی در مسیر توسعه 

تصریح کرد: کشور متعلق به هیچ گروه، جناح یا قبیله 
خاصی نیست. نباید افراد شایسته و کارآمد را به دلیل 
اختلاف نظر کنار گذاشت و از کسانی که توانایی لازم را ندارند، 
صرفاًً به دلیل هم فکری استفاده کرد. پیشرفت کشور 

مستلزم همدلی و اتحاد تمامی اقشار و نخبگان است.
پزشکیان خاطرنشان کرد که شخصاًً به صورت منظم و 
هفتگی موضوع توسعه سواحل مکران را دنبال می کند و 
معتقد است اگر دولت بتواند کریدورهای شمال و جنوب 
کشور را احیا کند، گامی اساسی در مسیر توسعه کشور 

برداشته خواهد شد.
رئیس جمهور در ادامه بر بهره‌گیری از ظرفیت سرمایه گذاران 
و مشاوران بین‌المللی برای اجرای طرح توسعه مکران تأکید 

کرد و اظهار داشت: همان گونه که در عرصه ورزش از 
توانایی های مربیان و بازیکنان خارجی بهره می‌بریم، در 
توسعه کشور نیز باید از بهترین ظرفیت های جهانی استفاده 

کنیم.
پزشکیان همچنین به آغاز مطالعات طرح انتقال پایتخت 
اشاره کرد و گفت: آقای دکتر عارف مأموریت بررسی این 
طرح را بر عهده دارند. بی توجهی به این موضوع می تواند 
کشور را در آینده با بحران های زیست محیطی و مشکلات 

متعدد دیگر مواجه سازد.
رئیس جمهور در خصوص بهره‌گیری از ظرفیت کشورهای 
همسایه تصریح کرد: نگاه دولت، تعمیق روابط اقتصادی با 
کشورهای همسایه است. این موضوع در سفر به عراق نیز 

پیگیری شد و گروهی مأموریت ویژه‌ای برای عملیاتی 
کردن این همکاری ها بر عهده دارند. این اقدامات می تواند 

بستری برای خنثی سازی تحریم های ظالمانه فراهم آورد.
در ادامه این نشست ها، نمایندگان استان های هرمزگان و 
سیستان و بلوچستان به بیان دغدغه ها و مطالبات مردم این 

دو استان پرداختند.
ضرورت احیای شورای‌عالی خلیج فارس، تأمین مطالبات 
معوق طرح های شیرین سازی آب، تجدیدنظر دولت در 
سیاست های مرتبط با کالاهای موسوم به »ته لنجی«، 
توزیع عادلانه اعتبارات میان استان ها، بازسازی و نوسازی 
زیرساخت های فرسوده به ویژه راه های مواصلاتی، توسعه 
بندرگاه ها و فرودگاه های شهرستان میناب، توجه به معیشت 
مردم مناطق محروم، تقویت مشارکت استان هرمزگان در 
طرح توسعه سواحل مکران، افزایش اختیارات استانداران و 
انتخاب استاندار بومی برای استان هرمزگان، احیای 
ایستگاه های جمع‌آوری سوخت مازاد در سیستان و 
بلوچستان و پیگیری طرح خرید خدمات معلمان اهم موارد 

مطرح‌شده در این نشست بودند.
نمایندگان استان سیستان و بلوچستان همچنین از انتخاب 
اولین استاندار بومی این استان قدردانی و اعلام کردند که 
این تصمیم با استقبال گسترده مردم منطقه همراه بوده 

است.
پزشکیان در پایان ضمن قدردانی از نمایندگان به دلیل طرح 
این مطالبات، بر ضرورت تدوین راهکارهای علمی و عملی 
برای حل مشکلات مطرح شده تأکید کرد و با ابراز خرسندی 
از اولین سفر استانی هیئت دولت به استان سیستان و 
بلوچستان، تداوم پیگیری مشکلات این استان را از وظایف 

اصلی دولت چهاردهم دانست.

پزشکیان:

 اعتلای استان های محروم جنوبی، اولویت اصلی دولت است

عضو کمیسیون تلفیق بودجه مجلس شورای اسلامی 
گفت: دو نرخی شدن ارز از نقاط برجسته لایحه بودجه سال 

آینده است و ارز توافقی باعث تشویق صادرات خواهد شد.
احمد فاطمی، عضو کمیسیون تلفیق بودجه مجلس 
شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر به جزئیات لایحه 
بودجه سال آینده اشاره کرد و گفت: یکی از نکات برجسته 
لایحه بودجه سال ۱۴۰۴، دو نرخی شدن ارز برای سال 
آینده است که در آن به نوعی ارز نیمایی حذف شده و ما 

تنها ارز ترجیحی و توافقی را خواهیم داشت.وی افزود: ارز 
ترجیحی برای تأمین کالاهای اساسی است و ارز شناور 
توافقی نیز برای فروش ارز حاصل از صادرات است که 
بهترین ابزار به شمار می‌رود.فاطمی خاطرنشان کرد: 
انتقال ارز نیمایی و جایگزینی آن با ارز توافقی برای سال 
آینده، گامی مهم در مسیر توسعه صادرات است و مشوق 
خوبی در این حوزه خواهد بود.وی افزود: پیش از این، 
صادرکنندگان مجبور بودند ارز حاصل از صادرات خود را با 

قیمت نیمایی در داخل کشور عرضه کنند و واردکنندگان 
نیز از این ارز برای واردات کالاهای غیرضروری استفاده 
می کردند که این به ضرر صادرات و به نفع واردات بود و 
منفی شدن تراز تجاری ما با کشورهای دیگر را به دنبال 
داشت.فاطمی در پایان بیان کرد: با انتقال ارز نیمایی به 
بازار توافقی، ارز حاصل از صادرات با قیمت توافقی در 
مرکز مبادله عرضه خواهد شد و این اقدام، گامی مؤثر در 

مسیر توسعه صادرات محسوب می شود.

مدیر طرح واردات خودرو وزارت صمت گفت: برای واردات 
خودرو فقط یک تعرفه نداریم بلکه تعرفه ها متفاوت است؛ 
بنابراین هنوز مشخص نیست کاهش تعرفه به ۶۰ درصد دقیقا 

مربوط به کدام دسته از خودروها می شود.
مهدی ضیغمی مدیر طرح واردات خودروی وزارت صمت در 
گفتگو با خبرنگار مهر درباره کاهش تعرفه واردات خودرو به 
۶۰ درصد در سال آینده اظهار کرد: هنوز جزئیات این تصمیم 
مجلس اعلام نشده و دقیق مشخص نیست این تعرفه برای 

چه خودروهایی قرار است اعمال شود.
وی افزود: واقعیت این است که هم اکنون برای واردات خودرو 
چند تعرفه داریم و فقط یک تعرفه معین نیست؛ به عنوان نمونه 
تعرفه خودروهای برقی و هیبریدی پانزده درصد بود. همچنین 
تعرفه خودروهای زیر ۱۵۰۰ سی سی، بین ۱۵۰۰ تا ۲۰۰۰ 
سی سی، ۲۰۰۰ تا ۲۵۰۰ سی سی و بالای ۲۵۰۰ سی سی با 

هم متفاوت است.
ضیغمی ادامه داد: به عنوان مثال در حال حاضر تعرفه واردات 
خودروهای زیر ۱۵۰۰ سی سی ۵۵ درصد است که از ۶۰ درصد 
مد نظر مجلس کمتر است؛ با این تصمیم مجلس تکلیف این 

خودروها چه می شود؟
مدیر طرح واردات خودروی وزارت صمت تصریح کرد: نکته 
این است که علاوه بر تعرفه کلی که برای واردات خودرو داریم 
تعرفه های پنهانی هم از جمله مالیات بر ارزش افزوده، مالیات 
مجزا برای خودروهای پرمصرف و… وجود دارد که مجموع 
تعرفه های واردات خودرو را به نزدیک ۸۰ تا ۱۰۰ درصد 
می‌رساند؛ یعنی به عنوان نمونه در کلام می گوئیم که تعرفه 
واردات خودروهای زیر ۱۵۰۰ سی سی ۵۵ درصد است اما با 
اضافه کردن این تعرفه های پنهان، تعرفه واقعی که باید برای 

واردات پرداخت کرد به نزدیک ۹۰ درصد می‌رسد.

ضیغمی تصریح کرد: بنابراین اگر سال بعد همانطور که پیش 
بینی شده نرخ ورودی خودرو به جای ای تی اس ۲۸ هزار و 
۵۰۰ تومانی نرخ نیمای ۵۰ هزار تومانی شود ضریب دو برابری 
تعرفه خواهیم داشت.وی گفت: بنابراین در مجموع باید گفت 
که هنوز جزئیات تصمیم مجلس مشخص نیست و باید به 

صورت دقیق از سوی نمایندگان اعلام شود.
ضیغمی تصریح کرد: البته نظر شخصی من این است که اگر 
قرار به اصلاح تعرفه باشد، بهتر است تعرفه همه خودروها ۱۰ 
درصد کاهش یابد و به صورت دقیق و به تفکیک خودروها 

اعلام شود.
وی گفت: پیشنهاد من این است که اگر می خواهیم خودروی 
اقتصادی را ارزان کنیم باید تعرفه خودروهای هیبرید را پایین 
نگه داریم و از آن طرف خودروهای زیر ۱۵۰۰ سی سی را 

کاهش داد.

 جهان اقتصاد: رئیس خانه معدن ایران با بیان اینکه، طبق 
بررسی ها و محاسبات صورت گرفته توسط کارشناسان خانه 
معدن ایران، برآورد شده که برای تحقق رشد ۱۳ درصدی 
تعریف شده در برنامه هفتم توسعه، نیاز به جذب ۵۵ میلیارد 
یورو سرمایه خارجی وجود دارد، اعلام کرد که تاکنون ۱۰ 
میلیارد دلار سرمایه‌ جذب شده که آن نیز مانده مستهلک شده 

است.
 محمدرضا بهرامن در نشست خبری هجدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی معدن، صنایع معدنی، ماشین‌آلات و تجهیزات 
معدن، راه سازی و صنایع وابسته با عنوان تجاری “ایران 
کانماین ۲۰۲۴” اظهار کرد: بخش معدن کشور در یک مراحل 
و شرایط خاص قرار گرفته، اما یک وظیفه خاص وجود دارد 
که در برنامه توسعه هفتم، رشد ۱۳ درصدی بخش معدن را 
تحقق بخشیم؛ بنابراین الزاماًً بایستی تمام فاکتورهای توسعه 
را در نظر بگیریم؛ حرکت ما بر پایه این است که مطالبه گری 
بر اساس مسائل فنی، محاسباتی و اقتصادی به چه صورت 

باشد.
رئیس خانه معدن ایران خاطرنشان کرد: نگاه ما در هجدهمین 
نمایشگاه معدن صنایع معدنی، نگاه برنامه هفتمی است. برای 
خودمان باید این ذهنیت را تعریف کنیم که بتوانیم موفقیت را 
به معنای واقعی داشته باشیم. اگر موفقیت در هر جامعه‌ای 
بخواهد اتفاق بیفتد، اطلاع رسانی در آن بخش در جامعه، یکی 
از الزامات است؛ این اطلاع رسانی به نحوی باشد که مطالبه گری 
را نه به عنوان اپوزیسیونی مطرح کنیم، بلکه بر اساس نظرات 
کارشناسی، مسائل و مقادیر دنبال کنیم تا بتوانیم کار را به 

سرانجام برسانیم.  
وی با بیان اینکه بخش معدن برای توسعه ۱۳ درصدی تعریف 
شده در برنامه توسعه هفتم نیاز به جذب ۵۵ میلیارد یورو سرمایه 
خارجی دارد، تصریح کرد: تاکنون میزان سرمایه گذاری که 
انجام شده در حدود ۱۰ میلیارد دلار است که مانده مستهلک 
شده است؛ اما برای رسیدن به جذب این میزان سرمایه گذاری 
خارجی باید حرکت های نوین انجام داد؛ این درحالیست که به 
دنبال ورود و هزینه کرد دولت هم نیستیم، بلکه باید تلاش کنیم 

سرمایه خارجی جذب شود. خانه معدن با همین هدف در 
نمایشگاه ۲۰۲۵ ریاض عربستان حضور فعال خواهد داشت.

نگاه ما به نمایشگاه، نگاه برنامه هفتمی است...
نایب رئیس اتاق بازرگانی ایران، با بیان اینکه نگاه ما به این 
نمایشگاه نگاه برنامه هفتمی است، ادامه داد: مطالبه گری از 
موضع فنی و همکاری های برون مرزی از الزامات توسعه است. 
ضرورت دارد که همکاری های خود با کشورهای مختلف فعال 
در حوزه معدن از جمله کشورهای آفریقایی یا کشورهای 
منطقه را افزایش دهیم. ضمن اینکه به اعتقاد بنده، یکی از 
 FATF پیش‌نیازهای جذب سرمایه خارجی، حل مشکل
است؛ بدون حل این مشکل، حتی اگر تحریم های آمریکا هم 

رفع شود، نمی توان کاری انجام داد.
رئیس خانه معدن ایران تصریح کرد: به نظر بنده دولت در این 
بخش بسیار کوتاهی کرده و در نمایشگاه های بین‌المللی با نگاه 
جذب سرمایه خارجی، اقدامی نکرده است. مگر می شود به 
دلیل عدم تأمین بودجه بگوییم که نمی توانیم در اکسپو ژاپن 
شرکت کنیم!؟ حضور شش ماهه ما در ژاپن بزرگ ترین فرصت 
برای ورود سرمایه های جدید و معرفی پتانسیل های کشور 

است.

بهرامن ادامه داد: بر همین اساس خانه معدن برنامه‌ریزی کرده 
تا در نمایشگاه عربستان حاضر شود. عربستان برای بخش 
معدن خود نگاه ویژه‌ای را تعریف کرده است. ما برای مشارکت 
با عربستان در بخش معدن برنامه داریم و آن ها هم استقبال 
کرده‌اند. برای ایجاد زیرساخت های مورد نیاز، بخش خصوصی 
می تواند در کنار بخش دولتی روان سازی کند. بنابراین باید 
فعال باشیم و این فرصت ها را از دست ندهیم. بدون استثنا برای 
گسترش روابط بین‌المللی، به تمام کشورها باید با همین شیوه 
ورود کرد.این فعال بخش معدن کشور تاکید کرد: اگر از 
ظرفیت بخش خصوصی بطور کامل استفاده شود، ظرف پنج 
سال آینده بخش بالایی از هدف گذاری رشد ۱۳ درصدی 

بخش معدن محقق خواهد شد.
بهرامن ضمن تاکید بر اینکه باید بر استفاده از فناوری های 
جدید در معدن سرمایه گذاری کنیم، گفت: اینکه درآمدهای 
غیرمالیاتی دولت از بخش معدن برخلاف قانون در توسعه 
زیرساخت های این بخش هزینه نمی شود، خیانت به صیانت 

از بخش معدن است.
رئیس خانه معدن ایران در ادامه در رابطه با بحث ایمنی معادن، 
تصریح کرد: ایمنی و نظارت بر معادن در اختیار حکمران است؛ 

باید بر بهره بردار بر اساس دستورالعمل ها و استانداردها به طور 
مستمر نظارت شود. دستور تعطیلی سه ماهه معادن زغال سنگ 
ناایمن برای مکانیزه کردن این معادن بعد از حادثه اخیر معدن 
زغال سنگ طبس صادر شده است؛ این درحالیست که به هیچ 
عنوان، اقدام درستی نیست. مگر می شود، معدن زغال سنگ 
را سه ماه تعطیل کرد!؟ از آنجا که معدن زغال سنگ دائم تولید 
آب و گاز دارد و باید تخلیه شود، قابل تعطیل کردن نیست. 
تعطیلی معادن زغال سنگ سبب می شود حداقل ۴۰ درصد 

منابع انسانی را در این بخش از دست بدهیم.
وی افزود: مکانیزاسیون معادن از جمله الزامات در راستای ارتقا 
ایمنی معادن است. اما باید یک دلیل تعریف شود و هم‌زمان با 
فعالیت معدن، حکمران در بخش نظارت و معدن کار در زمینه 

فعالیت خود مکانیزاسیون و ایمن سازی را انجام دهد.
رئیس خانه معدن در رابطه با برگزاری هجدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی معدن، گفت: از اساتید و دانشگاهیان و صنعتگران 
در این نمایشگاه حضور دارند. برای هر روز دو پنل تخصصی 
برنامه‌ریزی شده که تمام زنجیره صنعت و  معدن از اکتشاف و 
استخراج تا فرآوری را پوشش می‌دهد. همچنین مدیریت 
کسب‌وکار و تربیت مدیران توسعه‌ای از اهداف دیگر ما در 
بخش معدن است و در این نمایشگاه هم برای آن پنل های 

تخصصی تعریف کرده‌ایم.
در ادامه این نشست در رابطه با جزئیات نمایشگاه پیش‌رو، 
صالح سپاس‌دار- مدیر اجرایی نمایشگاه کانماین ۲۰۲۴- 
اظهار کرد: موضوع فناوری ها و هوش مصنوعی در بخش 
معدن از جمله مسائلی است که در این نمایشگاه بر روی آن 
تمرکز کرده‌ایم.وی افزود: در این دوره ۲۷۷ غرفه اختصاص 
داده شده و از نظر تعداد مشارکت کننده در نمایشگاه ۳۰ درصد 
و از نظر فضا ۴۰ درصد شاهد رشد بوده‌ایم. از هر یک از 
بخش های اکتشاف، استخراج و فراوری و دانش نوین مرتبط 
دارند. حضور  نمایشگاه حضور  در  معدن، ۳۰ درصد  به 
شرکت کنندگان خارجی نیز در این دوره ۱۵ درصد رشد داشته 
و قرار است ۲۸ نفر از افغانستان و عراق و ترکیه در نمایشگاه 

حاضر شوند.

توسعه صادرات کشور با راه اندازی بازار ارز توافقی

هنوز جزئیات کاهش تعرفه واردات خودرو مشخص نشده است

رئیس خانه معدن ایران عنوان کرد

نیاز ۵۵ میلیارد یورویی برای تحقق ۱۳ درصدی بخش معدن در برنامه هفتم توسعه
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ثبت سفارش واردات قطعات خودروهای 
کمتر از یورو ۵ ممنوع شد

مصوبه هیئت وزیران درباره بلامانع بودن شماره گذاری تعداد ۶۶۳۶ دستگاه خودروی دیزلی 
با استاندارد یورو ۴ به همراه صافی )فیلتر( جاذب دوده منطبق با مشخصات خریدار و شماره 

شاسی خودروها ابلاغ شد.
به گزارش خبرنگار مهر، تصویب نامه هیئت وزیران در خصوص بلامانع بودن شماره گذاری 
تعداد ۶۶۳۶ دستگاه خودروی دیزلی با استاندارد یورو ۴ به همراه صافی )فیلتر( جاذب دوده 

منطبق با مشخصات خریدار و شماره شاسی خودروها ابلاغ شد.
همچنین طبق این مصوبه، ثبت سفارش واردات قطعات و تجهیزات مورد نیاز برای 
خودروهای با استاندارد کمتر از یورو ۵ و تولید خودروهای کمتر از استاندارد یاد شده ممنوع 

است.
در این مصوبه آمده است: هیئت وزیران در جلسه ۱۶/۸/۱۴۰۳ به پیشنهاد مشترک وزارت 
صنعت، معدن و تجارت و سازمان حفاظت محیط زیست و به استناد اصل یکصد و سی و 

هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران تصویب کرد:
۳- با توجه به این که تعدادی از خودروهای دیزلی تولید داخل مطابق استاندارد یورو )۴( 
پیشتر به مشتریان فروخته شده است و در صورت اعمال ضوابط مربوط به استانداردهای 
مصوب فرایند شماره گذاری این خودروها متوقف و موجبات نارضایتی خریداران را فراهم 
خواهد آورد، صرفاًً شماره گذاری تعداد )۶۶۳۶( دستگاه خودروی دیزلی با استاندارد یورو )۴( 
به همراه صافی )فیلتر( جاذب دوده که باعث کاهش آلایندگی و نزدیکی به استانداردهای 
مصوب خواهد شد مطابق فهرست پیوست که متضمن مشخصات خریدار و شماره شاسی 

خودروها است تا پایان سال ۱۴۰۳ بلامانع است.
۲- ثبت سفارش واردات قطعات و تجهیزات مورد نیاز برای خودروهای با استاندارد کمتر از 

یورو )۵( و تولید خودروهای کمتر از استاندارد یاد شده ممنوع است.
۳- سازمان ملی استاندارد ایران مکلف است در مبادی ورودی کشور از واردات قطعات و 

تجهیزات خودروهای سنگین با استاندارد کمتر از یورو )۵( جلوگیری به عمل آورد.

صادرات ۷.۵ میلیارد دلاری محصولات 
بخش معدن و صنایع معدنی

 

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران )ایمیدرو( اعلام کرد: 
صادرات محصولات بخش معدن و صنایع معدنی از ابتدای امسال تا پایان 
مهر ماه پس از کاهش ماه های اخیر، افزایشی شد و از هفت میلیارد و ۵۰۰ 

میلیون دلار عبور کرد.
به گزارش ایرنا از ایمیدرو، عملکرد تجارت خارجی محصولات معدنی و 
صنایع معدنی ایران از ابتدای فروردین تا پایان مهر امسال، حاکی از 
صادرات ۳۶ میلیون و ۵۹۶ هزار و ۸۶۸ تن انواع محصولات بخش معدن و 
صنایع معدنی به ارزش هفت میلیارد و ۵۳۷ میلیون دلار است. میزان 
صادرات در مدت مشابه سال گذشته، ۳۵ میلیون و ۹۳۸ هزار و ۸۰۸ تن 

به ارزش هفت میلیارد و ۴۳۰ میلیون دلار بود.
مقایسه آمار صادرات هفت ماهه ابتدایی امسال با مدت مشابه سال 
گذشته، افزایش ۲ درصدی »تناژ« و یک درصدی »ارزش« صادرات را نشان 
می دهد.بیشترین صادرات در این مدت مربوط به زنجیره تولید سه 
محصول فولاد، آلومینیوم و مس به میزان ۱۹ میلیون و ۱۵ هزار و ۶۹۰ تن 

به ارزش پنج میلیارد و ۸۱۰ میلیون دلار بود.

 عبدالکریم جلالی برگزار کننده نمایشگاه ایران متافو 
گفت :به دلیل کمبود فضای نمایشگاهی نتوانستیم به 
بیش از نیمی از تقاضای موجود پاسخ دهیم و غرفه در 

اختیارشان قرار دهیم.
به گزارش دنیای معدن، عبدالکریم جلالی برگزار کننده 
متافو تصریح کرد: کل فضای  ایران  نمایشگاه 
نمایشگاهی که برای متافو اختصاص داده شده ۲۴۰۰۰ 
متر مربع فضای سرپوشیده مفید است و حتی علیرغم 
شرایط فصل حدود ۳۰۰۰ مترمربع نیز در فضای باز 

جانمایی شده است 
وی خاطر نشان کرد: در حالیکه حتی برای ۳ برابر فضا 
نیز متقاضی وجود دارد و بارها از شرکت نمایشگاه ها 
درخواست فضای بیشتر به دلیل پتانسیل موجود در این 
صنعت را داشتیم اما موفق به دریافت سالن بیشتر 

برای نمایشگاه ایران متافو نشدیم.
وی اظهار داشت: تداوم این رویه باعث نارضایتی 
بسیاری از بنگاه های اقتصادی از نمایشگاه ایران متافو 
شده و برخی نیز به دلیل همزمانی نمایشگاه معدن و 
سنگ های ساختمانی که برای نخستین بار همزمان 
با متافو در حال برگزاری است در آن نمایشگاه حضور 

پیدا کردند.

جلالی با اشاره به گستره محصولات تولیدی حاضر در 
ایران متافو گفت : با توجه به اینکه نمایشگاه ایران 
متافو شامل صنعت فولاد ، صنایع معدنی ، فلزات غیر 
آهنی ) مس ، آلومینیوم ، روی ( لوله و پروفیل ، ریخته 
گری، قالب سازی، ماشین کاری، آهنگری، نسوز ها ، 
کوره های صنعتی و عملیاتی حرارتی می شود ، طیف 

گسترده ای از فعالیت های اقتصادی در حوزه فلزات از 
معدن تا محصول نهایی را به خود اختصاص داده و 
صنعت متالورژی سهم مهمی از اقتصاد کشور را بر 
عهده دارد لذا انتظار می رود که کل سایت نمایشگاه 
بین المللی به ایران متافو تخصیص داده شود، 
امیدواریم در سال های آتی به این امر توجه ویژه ای 

شود.مدیرعامل شرکت نمانگر تصریح کرد: در بیست 
و یکمین دوره ایران متافو تعداد شرکت های داخلی 

فعال حاضر در این نمایشگاه ۵۴۰ شرکت بوده .
۱۱۰ شرکت خارجی به صورت مستقیم و ۱۶۴ برند 
خارجی از طریق نمایندگی ها حضور پیدا کردند که 
این تعداد شرکت خارجی از کشورهای ایتالیا، چین، تای
وان،فرانسه،آلمان،هند،اسپانیا،سنگاپور،اتریش،سوئد،آفری
،عمان،برزیل  قایجنوبی،ژاپن،انگلیس،ترکیه،بلژیک، 
هستند.این نمایشگاه با همراهی تشکلهای تخصصی 
حوزه فلزات برگزار می شود و بزرگترین نمایشگاه 
فلزات در خاورمیانه است و به عنوان یکی از برندهای 

جهانی صنعت نمایشگاهی بشمار می رود.
️وی همچنین اضافه کرد همزمان با نمایشگاه؛ پنلها و 
کارگاههای آموزشی و همچنین گردهمآیی مدیران 
ارشد صنعت متالورژی کشور به همراه مقامات عالی 
دولتی و تشکلها و جلسات B2B با هیاتهای تجاری که 
به منظور مذاکرات تجاری به نمایشگاه دعوت شده 

اند برگزار می شود.
️بیست و یکمین دوره نمایشگاه ایران متافو از سوم الی 
ششم آذر ماه از ساعت ۸ الی ۱۵ در محل برگزاری 
نمایشگاه های بین المللی تهران دائر است./ اقتصاد 

نگار

مرکز نوآوری شرکت معدنی و صنعتی چادرملو )نوچاد ( با همکاری انجمن های 
علمی دانشگاه یزد، نخستین پیش‌رویداد چادرو 2024 را در دانشگاه یزد برگزار کرد. 

به گزارش خبرنگار ما، در این رویداد که با هدف توانمندسازی دانشجویان و ترویج 
فعالیت های نوچاد در زمینه هوشمند سازی و هوش مصنوعی در زنجیره ارزش فولاد، 
عصر سه شنبه با استقبال پرشورجمعی از دانشجویان رشته های مختلف در سالن 
جلیل شاهی دانشگاه یزد برگزار گردید، مدیرمرکز نوآوری شرکت معدنی و صنعتی 
چادرملو )نوچاد( و دبیر رویداد)چادرو( گفت: این پیش‌رویداد فرصت مناسبی برای 
شکوفایی ایده های خلاقانه دانشجویان است و هدف اصلی آن، گسترش فرهنگ‌ 
نوآوری و ایجاد فضایی برای همکاری و همفکری میان دانشجویان و مرکز نوآوری 

نوچاد است.
میر سینا امیر شنوا اضافه کرد: با توجه به اهمیت روزافزون فناوری های نوین در 
صنعت فولاد، این پیش‌رویداد به عنوان یک بستر برای تبلور ایده های دانشجویان 

خواهد بود و شرکت کنندگان می توانند از فرصت های شبکه‌سازی بهره مند شوند 
و با نخبگان دانشگاهی و کارشناسان صنعتی ارتباط برقرار کنند.

وی افزود: در رویداد چادرو ۲۰۲۴، شرکت کنندگان می توانند ایده های خود را با 
محورهای مختلفی از جمله کاربردهای هوش مصنوعی در فرآیندهای تولید فولاد، 
بهینه سازی زنجیره تأمین و کاهش هزینه ها، شناسایی و دسته بندی محصولات 
معیوب، پیش‌بینی نیازهای خدمات، افزایش کارایی عملیاتی و سایر زمینه های 

مرتبط ارائه دهند.
مدیرمرکز نوآوری شرکت معدنی و صنعتی چادرملو )نوچاد( از همه ایده پردازان، 
استارتاپ ها، کسب و کارهای خلاق و هسته های نوآوری که در راستای اهداف 
نوچاد فعالیت می کنند خواست تا در دومین رویداد جذب ایده و طرح های فناورانه 

و نوآورانه )رویداد چادرو ۲۰۲۴( شرکت کنند.
وی اضافه کرد: فراخوان رویداد یاد شده از شهریورماه آغاز و تا ۱۵ آبانماه ادامه 
داشت اما با توجه پیش رویداد دانشجویی که در حال برگزاری است تا ۱۵ آذرماه 

تمدید شده است.
امیر شنوایادآور شد: در نخستین رویداد چادرو که سال گذشته برگزار شد ۱۰ طرح 

برتر شناسایی شد که اکنون وارد فرایند مشارکت با مرکز نوآوری نوچاد شدند.
معاون پژوهشی دانشگاه یزد هم در این مراسم گفت: این دانشگاه با دارا بودن 
رشته های مختلف و اعضای هیات علمی، آمادگی دارد در حوزه های مختلف 

تعاملی خوبی با صنعت بیش از گذشته برقرار شود.
در ادامه این رویداد، پنل تخصصی نقش هوش مصنوعی و هوشمند سازی در رفع 
چالش های پیش روی بخش معدن و صنایع معدنی در قرن ۲۱ با تمرکز بر برنامه 

های شرکت معدنی و صنعتی چادرملو برگزار شد.

پویش اقتصاد: مراسم معارفه سرپرست مدیریت 
های جدید »روابط عمومی«، »معادن« و »منابع 
انسانی، آموزش و پشتیبانی« ایمیدرو و امروز با 

حضور رئیس هیات عامل این سازمان برگزار شد.
لینک کوتاه 

محمد آقاجانلو امروز در مراسم تودیع و معارفه 
مدیریت های جدید که با حضور معاونان و مدیران 
ایمیدرو برگزار شد، اظهار داشت: در مدیریت های 
و پشتیبانی«،  آموزش  انسانی،  قبلی »منابع 
»معادن« و »روابط عمومی«، تلاش و کار فراوانی 
صورت گرفت و امیدواریم مدیریت های جدید، 

مسیر را تا رسیدن ایمیدرو به اهداف پیش ببرند.
وی افزود: باید همه تلاش خود را برای تحقق 
اهداف برنامه هفتم پیشرفت به کار گیریم و برنامه 
ها، ارتباطات و تعامل ها در بدنه سازمان را متناسب 

با آن، هدایت کنیم.
رئیس هیات عامل ایمیدرو با اشاره به اینکه جایگاه 
روابط عمومی در پیش بردن اهداف توسعه ای این 
سازمان بسیار مهم است، تصریح کرد: این حوزه 
باید اهداف را تبیین کند، فاصله بین مجموعه ها را 
کاهش دهد و معرفی پتانسیل های معدن را به 

عنوان محور فعالیت ها، قرار دهد.
وی ادامه داد: در ایمیدرو، منابع انسانی سرمایه 
اولویت دار و موتور رشد سازمان است و حوزه های 
دیگر همچون معدن و کارخانه ها، با نیروی و توان 

سرمایه های انسانی به پیش می روند.
نقش ایمیدرو در توسعه اقتصاد

علیرضا لطفی، سرپرست جدید مدیریت معادن 
ایمیدرو در این مراسم گفت: مدیریت معدن 
ایمیدرو، جایگاه افراد بزرگی بوده که باعث شده 

ایمیدرو نقش مهم خود را در توسعه اقتصاد نشان 
دهد.

وی افزود: امیدواریم در کنار مدیران و همکاران، 
بتوانیم در چارچوب اهداف توسعه ای ایمیدرو 
حرکت کنیم و از فرصت های موجود این حوزه در 

کشور، عملکرد مناسبی از خود نشان دهیم.
مهندسی جدید در روابط عمومی ایمیدرو

سولماز ادریسی، سرپرست روابط عمومی ایمیدرو 
نیز در این مراسم ضمن تشکر از اعتماد رئیس 
هیات عامل ایمیدرو برای این مسئولیت، گفت: از 
کارکنان روابط عمومی تشکر می کنم و امیدوارم از 
امروز با سیاستگذاری و استراتژی جدید در روابط 
عمومی در راستای اصول و سیاست های تازه 
ایمیدرو، با راه علمی صحیح و مهندسی مجدد در 
روابط عمومی، اهداف توسعه ای ایمیدرو را پیش 
ببریم.وی ادامه داد: امیدواریم با کمک دوستان و 
پیشکسوتان، بتوانیم با ارتباط تعاملی، ایمیدرو را 
آنگونه که شایسته تلاش مدیران لایق ایمیدرو 
است، به جامعه معرفی کنیم و همزمان با کمک 
مدیران ایمیدرو بتوانیم کارنامه ای درخشان از 

عملکرد خود به جا بگذاریم.
برنامه ارتقای فرهنگ سازمانی

جواد صلاحی، سرپرست جدید منابع انسانی، 
آموزش و پشتیبانی در این نشست گفت: از تلاش 
مدیران قبلی مدیریت منابع انسانی و پشتیبانی برای 
توجه به نیروی انسانی تشکر می کنم و برنامه ما 

هم حرکت در این مسیر است.
وی ادامه داد: فرهنگ سازمانی باید ارتقا یابد. 
موضوع آموزش مهم است و توجه به مسائل 
رفاهی کارکنان براساس مقررات موجود مد نظر 

است./روابط عمومی

مدیر عامل شرکت نمانگر مطرح کرد:

حضور بیش از ۸۰۰ شرکت داخلی ، خارجی و نمایندگی برند در ایران متافو ۱۴۰۳

معارفه سرپرست مدیریت های جدید “روابط عمومی”، برگزاری پیش‌رویداد چادرو ۲۰۲۴  در دانشگاه یزد
“معادن” و “منابع انسانی” ایمیدرو

سرپرست معاونت بهره برداری شرکت فولاد هرمزگان 
گفت: با وجود محدودیت های انرژی و قطعی برق مکرر 
که در سال جاری با آن مواجه شدیم، تمرکز شرکت فولاد 
هرمزگان روی افزایش بهره‌وری و کاهش هزینه ها بود 
قرار گرفت خوشبختانه این اقدامات در حوزه بهره برداری 
افزایش بهره‌وری و کاهش هزینه را به ارمغان آورده و 
نتیجه تلاش و برنامه‌ریزی مستمر در این مجموعه فولادی 

است.
مجید ابوعطیوی در گفت‌وگو با خبرنگار روابط عمومی 
با اشاره به عملکرد هفت ماهه حوزه بهره برداری فولاد 
هرمزگان اظهار کرد: در سال 1403 شاهد دو دوره متفاوت 
بودیم؛ به این شکل که در دو ماه نخست امسال 27رکورد 
تولیدی برای آهن‌ اسفنجی و تختال به ثبت رسید که 
مهم ترین آنها رکوردهای ماهیانه در فروردین و اردیبهشت 
بود. اما در ادامه مسیر تولید یعنی از نیمه نخست خرداد تا 
هفته اول مهرماه، شاهد شدیدترین محدودیت و قطعی 
برق برای صنعت فولاد کشور به ویژه برای فولاد 

هرمزگان بودیم.
وی افزود: قطعی برق به کاهش تولید تختال انجامید و 
تا پایان مهر ماه 712 هزار تن تختال در فولاد هرمزگان 
تولید شد. با این حال، روند تولید آهن اسفنجی تا پایان 
مهرماه مثبت بود و به میزان یک‌میلیون و 149 هزار تن 
آهن اسفنجی تولید شد که رشد 9.7 درصدی را نسبت 
به سال پیش نشان می‌دهد و بالاترین رکورد ثبت شده 

شرکت طی هفت ماه سال از ابتدای تاسیس است.

تمرکز بر اجرای پروژه های بهبود و کاهش هزینه هاست
سرپرست معاونت بهره برداری شرکت فولاد هرمزگان 
اولویت نخست این واحد را تمرکز بر اجرای پروژه‌های 
بهبود و کاهش هزینه ها عنوان کرد و گفت: مهم‌ترین 
رویکرد ما در تمامی بخش ها اعم از تولید، انرژی و 
تعمیرات افزایش بهره‌وری و کاهش هزینه ها بوده که 
خوشبختانه با همکاری و هماهنگی میان واحدها، نتایج 

بسیار خوبی حاصل شده است.
به گفته وی، افزایش تولید آهن اسفنجی به میزان 100 

هزار تن در نیمه نخست سال 1403، کاهش بریک‌اوت ها 
در واحد ریخته گری از 15 به 4 عدد و انجام تعمیرات واحد 
فولادسازی با صرف 125 هزار نفرساعت با نیروهای 
موجود از جمله دستاوردهای فولاد هرمزگان در 7 ماهه 

امسال بوده است.
وی ادامه داد: دپو 180هزار تن آهن اسفنجی در تابستان 
به منظور عدم خرید در زمان محدودیت های انرژی، عدم 
تعویض نسوز مدول B و انتقال آن به سال آینده، عدم 
تعمیرات سیستم آبرسانی و انجام تعمیرات سالیانه 

مدول ها به صورت سری افزایش 51 هزارتنی تولید آهن 
اسفنجی را به ثبت رسانده است.

بومی سازی 49 نوع قطعه و تجهیز
ابوعطیوی تصریح کرد: از دیگر اقدامات فولاد هرمزگان 
که صرفه جویی قابل قبولی را به همراه داشته می توان 
به تخلیه 350 هزار تن گندله، تعمیر کمپرسور سانتریفیوژ 
بدون پیمانکار با همت همکاران واحد اکسیژن، افزایش 
 management ظرفیت ترانسفورماتور ساختمان
 SVC توسط واحد انرژی و تغییر متریال سیستم کولینگ
بوده است. همچنین بومی سازی 49 نوع متریال در این 
مجموعه انجام شد صرفه جویی ارزی قابل توجهی را به 
ارمغان آورده است.به گفته وی، بررسی و رفع مشکلات 
کیفیت تختال ها و ارسال آن ها، بازیابی ته پاتیل با 
افزایش تولید 5000 تن تختال، همچنین مصرف 25 هزار 
تن آهن اسفنجی سوخته دپو شده از ابتدای راه‌اندازی 
تاکنون بهره‌وری و صرفه جویی هزینه و مواد اولیه خوبی 

را برای شرکت فولاد هرمزگان به همراه داشته است.
ابوعطیوی در پایان با بیان اینکه مجموع افزایش بهره‌وری 
و صرفه جویی خوبی از انجام پروژه های بهبود در سال 
به  توجه  با  کرد:  تصریح  شده،  حاصل  جاری 
محدودیت های انرژی، به طور عمده روی افزایش 
بهره‌وری با اجرای پروژه های بهبود تمرکز خواهیم کرد 
و با توجه به استراتژی افزایش و تنوع در سبد محصولات، 
به دنبال نصب تجهیزات جدید برای تولید محصولات 

کیفی و ویژه خواهیم بود.

سرپرست معاونت بهره برداری شرکت فولاد هرمزگان خبر داد:

 اجرای پروژه های بهبود همراه با افزایش بهره وری و کاهش هزینه

شرکت فولاد آلیاژی ایران

موضوع مناقصه عمومی 2 مرحله‌ای: خرید انکربولت، شیم پلیت، پدپلیت، مهره و واشر های 
فوندانسیون تجهیزات واحد نورد وایر شرکت فولاد آلیاژی ایران 

هزینه خرید اسناد مناقصه: جهت خرید اسناد مناقصه مبلغ 5/000/000 ریال به تفکیک 
هر مناقصه به حساب شماره IR250180000000002090233338 بانک تجارت شعبه فولاد 
آلیاژی شماره حساب :2090233338  به نام شرکت فولاد آلیاژی ایران واریز گردد. )اسناد 

در قبال رسید واریز وجه و معرفی نامه تحویل می شود.(
محل تحویل اسناد مناقصه: یزد- جاده کنار گذر یزد کرمان- کیلومتر 24 جاده فولاد- 

ساختمان شماره 8 فن آوری اطلاعات.
مهلت تحویل اسناد مناقصه: ساعت 16 مورخ 1403/09/10

اوقات تحویل اسناد مناقصه: از ساعت 8 الی 14 به غیر از پنجشنبه ها و روزهای تعطیل.
تضمین شرکت در مناقصه: تضمين شركت در مناقصه معادل سه میلیارد و پانصد میلیون 

ریال و به صورت چک شرکتی صیادی )به انضمام گواهی ثبت در سامانه( 
محل ارائه پیشنهادها: یزد- جاده کنار گذر یزد کرمان- کیلومتر 24 جاده فولاد- دبیرخانه 

حراست شرکت فولاد آلیاژی ایران.
آخرین تاریخ دریافت پیشنهادها: ساعت 16 مورخ 1403/09/17

• مناقصه گزار در رد تمام و یا هریک از پیشنهادها مختار می باشد.
• جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن 31222820-035 و یا 09370821777 آقای مهندس 

خواجوی تماس حاصل فرمایید.

آگهی مناقصه عمومی
شرکت فولاد آلیاژی ایران)چاپ مجدد(

آخرین اخبار و تازه ترین  تحلیل ها  را در سایت جهان اقتصاد دنبال کنید
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شهردار منطقه یک در اختتامیه طرح مطالعاتی تهران آینده :
ایده های کودکان و نوجوانان آینده 

شهر را می سازد
شهردار منطقه یک در اختتامیه طرح مطالعاتی تهران آینده از نگاه کودکان، به 
نقش کودکان و نوجوانان و نظرات آنها در شکل گیری شهری متناسب با نیازها 

تاکید کرد و آنها را مدیران و شهرداران آینده شهر دانست. 
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، سید مهدی صباغ شهردار منطقه 
یک در اختتامیه کارگاه تدوین چشم انداز تهران آینده با مشارکت کودکان که با 
حضور سلیمه رودکی معاون امور اجتماعی و فرهنگی منطقه یک، رئیس اداره 
آموزش و پرورش شمیرانات، رئیس نهاد راهبری و پایش طرحهای توسعه شهری 
تهران و جمعی از مدیران شهری برگزار شد گفت: مهمترین برنامه های تهران 
برای 10 سال آینده در این طرح پیش بینی شده و نیاز است کودکان و نوجوانان 

با ارایه نظر، پیشنهاد و ایده های خوب شهری، در آن مشارکت کنند.
او افزود: آینده کشور به دست شما کودکان و نوجوانان است و همه باید نیازها و 
موضوعات شهری محل زندگی خود را بیان کنید و بدانید که با چه اقدامات و 

طرح هایی می توان شهر را بهبود بخشید.
رودکی نیز در توضیح طرح گفت:در این طرح ابتدا به کودکان در خصوص چگونگی 
شکل گیری شهر و تاریخچه تهران آموزش های لازم ارائه شد، سپس کودکان با 
کمک تسهیلگران طرح، چشم انداز خود را از شهر تهران در قالب نقاشی ترسیم 
نمودند که  با بررسی آثار مذکور، شاخص شهر مطلوب از نگاه کودکان احصا می 

شود و در بازنگری برنامه جامع شهر تهران مد نظر قرار خواهد گرفت.
رودکی افزود: این پروژه، علاوه بر ایجاد حس تعلق در کودکان،منجر به مشارکت 
فعال آنان در برنامه های شهری می شود و  به شکل‌گیری چشم‌اندازی واقعی تر 

و تحقق پذیرتر برای شهر تهران کمک می نماید.

واحدهای مسکن مهر پردیس در دولت 
سیزدهم با تمام امکانات افتتاح شد

مشاور وزیر سابق راه و شهرسازی گفت: فاز ۱۲ پردیس جز فازهای تازه الحاق 
شده به این شهر جدید است، برهمین اساس پروژه‌ای با عنوان مسکن مهر در 

این فاز وجود ندارد.
سیدجواد سادات فیرزنی مشاور وزیر سابق راه و شهرسازی در گفتگو با خبرنگار 
مهر با بیان اینکه واحدهای مسکن مهر پردیس در دولت سیزدهم با تمام امکانات 
افتتاح و تحویل متقاضیان آن شد، گفت: روزهای اخیر خبری مبنی بر اینکه دولت 
سیزدهم در فاز ۱۲ پردیس واحدهای مسکن مهر را بدون آب، برق و گاز به 
متقاضیان تحویل داده است، بی شک این اخبار صحیح نیست، زیرا تأمین این 
منابع برعهده دستگاه های خدمت رسان است و به وزارت راه و شهرسازی ارتباطی 
ندارد، اما این وزارتخانه در راستای تکمیل واحدهای مسکن تمام این موارد را 

بررسی و پیگیری کرد.
وی ادامه داد: نیمه تمام ماندن واحدهای مسکن مهر ارثی بود که از دولت های 
پیشین به دولت سیزدهم رسید، اتمام این واحدها یکی از اقدامات برجسته دولت 
سیزدهم به شمار می‌رفت، زیرا متقاضیان آن پس‌از چند سال واحدهای مسکونی 
خود را تحویل گرفتند و به عبارت دیگر پس‌از سال ها چشم انتظاری صاحب خانه 

شدند.

سرپرست سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گفت: 
نرخ عوارض پنج آزادراه دولتی چهار - پنج سال تغییر 
نکرده بود ولی در این مدت هزینه پروژه های عمرانی و 
هزینه نگهداری به شدت افزایش یافته بود؛ بنابراین شورای 
اقتصاد تصمیم گرفت نرخ عوارض این آزادراه ها را افزایش 
دهد تا درآمد حاصل از آن خرج نگهداری و تعمیر همان 

آزادراه ها شود.
به گزارش ایسنا، ۲۸ آبان ماه شورای اقتصاد افزایش نرخ 
عوارض پنج آزادراه کشور را تصویب کرد و براساس مصوبه 
شورای اقتصاد نرخ عوارض آزاد راه کرج  قزوین به طول 
۱۰۰کیلومتر ۱۵ هزار تومان، نرخ عوارض آزادراه تهران - 
قم به طول ۱۳۵ کیلومتر ۱۵ هزار تومان، آزادراه بندرعباس  
شهید رجایی به طول ۳۵ کیلومتر ۸۹۰۰ تومان، آزاد راه 
قزوین  زنجان به طول ۱۸۹ کیلومتر ۳۵ هزار تومان و 
عوارض آزادراه تهران - ساوه به طول ۱۱۵ کیلومتر ۲۰ هزار 

تومان تعیین شد.
همچنین براساس این مصوبه می بایست نرخ های جدید 

از اول آذرماه  در این پنج آزادراه کشور اعمال شود.
افزایش نرخ عوارض اما برای بسیاری این سوال را ایجاد 
کرد که چرا به طور مثال یکباره نرخ عوارض از ۱۲۰۰ 
تومان به ۱۵ هزار تومان رسید و چرا این افزایش قیمت 

پلکانی و در طول چندسال گذشته اعمال نشد؟
رضا اکبری - سرپرست سازمان راهداری - در پاسخ به 
چرایی این افزایش قیمت به ایسنا گفت: شورای اقتصاد 
دو روز پیش مصوبه افزایش نرخ عوارض پنج آزاد راه دولتی 
را ابلاغ  و وزارت راه و شهرسازی را مکلف به اجرای آن کرد. 
افزایش نرخ عوارض این آزادراه ها از دوسال پیش مطرح 
شد و  جلسات کارشناسی زیادی در خصوص آن برگزار  و 

در نهایت مبالغ جدید مصوب شد.
وی افزود: نرخ عوارض این پنج آزادراه دولتی چهار - پنج 
سال تغییر نکرده بود ولی در این مدت هزینه پروژه های 

عمرانی و هزینه نگهداری به شدت افزایش یافته بود. در 
حقیقت همواره فرض بر این است که آزادراه ها هزینه 
های خود را خودشان درآورند و هرچه از عوارض گرفته 

می شود خرج خود آزادراه شود.
سرپرست سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای تصریح 
کرد:این پنج آزادراه برای نگهداری به حدود ۵۰۰۰ میلیارد 
تومان بودجه نیاز دارند. برخی روکش آسفالت سراسری  
و برخی نیز روکش آسفالت مقطعی نیاز دارند. همچنین 
ایمن سازی، تجهیزات، علائم ایمنی، روشنایی، خط 
کشی، حفاظ و... در این آزادراه ها هزینه های سرسام آوری 
دارد. در حقیقت این ۵۰۰۰ میلیارد تومان مبنای این بود 

که باید نرخ عوارض این آزادراه ها افزایش یابد.
وی با با بیان اینکه نرخ هایی که اخیرا مصوب شده با نرخ 

های محاسبه شده فاصله بسیاری دارد، گفت:عدد و رقمی 
که بتواند هزینه نگهداری را پوشش دهد حداقل دوبرابر 
نرخ هایی است که مصوب شده و این نرخ تنها می تواند 
۵۰ تا ۶۰ درصد هزینه ها را پوشش دهد. بنابراین می توان 
محاسبه کرد که چقدر نرخ عوارض در طول این سال ها 

پایین بوده است.
اکبری عنوان کرد: وصولی سالانه عوارض آزادراه قم به 
تهران به نرخ ۱۲۰۰ تومانی، ۷۰میلیارد تومان بوده در 
حالی که هزینه های نگهداری بیش از ۷۰۰ میلیارد تومان 
است.ضمن اینکه این اتوبان ها کارهای زیربنایی زیادی 
نیاز دارند که آنها هم نیازمند منابع مالی هستند. بنابراین 
نرخ ها به گونه ای است که خیلی بالا نباشد و نگرانی ایجاد 

نکند.

وی در ادامه گفت: در قیمت های قبلی با توجه به اینکه 
مبالغ خیلی قابل توجه نبود و چندین سال هم ثابت نگه 
داشته شد عدالت محوری؛ به معنای اینکه  کسانی که 
بیشتر استفاده می کنند مبلغ متناسب با آن را بپردازند، 
رعایت نمی شد. مثلا اگر کسی۲۰ کیلومتر اتوبان را تردد 
داشت با  کسی که کل ۱۲۰ کیلومتر را تردد داشت عدد 
مشابهی پرداخت می کرد. اما با نرخ های جدید اختلاف 
قیمت مبلغ بر اساس طول پیمایش معنا پیدا می کند و 

قابل توجه می شود.
سرپرست سازمان راهداری با اشاره به اینکه نیاز است یک 
بسته اجرایی متناسب با طول پیمایش برای این پنج آزاد 
راه تهیه شود و پرداخت ها عدالت محور شود، اضافه 
کرد:اجرای عدالت محوری متناسب با طول پیمایش 
نیازمند این است که تعدادی دوربین جدید در آزادراه نصب 
شود و خروجی ها و ورودی ها دقیق ثبت شود تا هر کس 
از هر ورودی و خروجی که وارد یا خارج آزادراه می شود 

متناسب با طول پیماش محاسبه عوارضی آن انجام شود.
به گفته وی، دغدغه هایی نیز در خصوص سکونت گاه های 
پرجمعیت حاشیه ای آزادراه ها و مراکز صنعتی که در 
حاشیه آزادراه ها قرار دارند و پر رفت و آمد هستند هم 

مطرح شده که آنها نیز مدنظر قرار گرفته است.
اکبری ادامه داد: با بررسی که در هفته گذشته انجام دادیم 
برای اینکه عدالت محوری را اجرا کنیم و عوارض را براساس 
پیمایش محاسبه کنیم و همچنین دغدغه مراکز جمعیتی 
نیز رفع شود روز گذشته با وزیر راه وشهرسازی مذاکراتی 
انجام دادیم و درخواست فرصت دوماهه برای اجرایی شدن 
این مصوبه را برای کمیسیون اقتصاد ارسال کردیم.اگر 
کمیسسیون موافقت کند اجرای مصوبه به اول بهمن ماه 
موکول خواهد شد و ما نیز می توانیم در این مدت 
زیرساخت ها را تنظیم کنیم تا براساس پیماش محاسبات 

صورت گیرد.

سرپرست سازمان راهداری اعلام کرد

دلیل افزایش نرخ عوارض ۵ آزادراه

دبیر انجمن شرکت های هواپیمایی گفت: بلیت هواپیما تا پایان سال به 
دلیل نرخ سوخت افزایشی نخواهد داشت.

مقصود اسعدی سامانی در گفت وگو با ایسنا، درباره آنچه مبنی بر افزایش 
قیمت بلیت هواپیما مطرح شده است، گفت: هیچ افزایش قیمتی ناشی از 
افزایش نرخ سوخت تا پایان سال در بلیت هواپیما نخواهیم داشت و خبر 

افزایش قیمت را تکذیب می کنیم.
وی افزود: نرخ سوخت شرکت پخش فرآورده های نفتی به شرکت های 

هواپیمایی ۶۰۰ تومان محاسبه می‌شود، اما بر اساس تصمیم دولت که در 
لایحه بودجه نیز لحاظ شده، از سال آینده نرخ سوخت به ۳۰ درصد نرخ 
درب پالایشگاه افزایش خواهد یافت؛ بنابراین اگر مجلس آن را تصویب 

کند ممکن است سال آینده بسته به نرخ سوخت، قیمت ها افزایش یابد.
دبیر انجمن شرکت های هواپیمایی تصریح کرد: این افزایش قیمت نیز 

نهایتا ۱۰ تا ۱۵ درصد خواهد بود.
وی درپاسخ به سوال دیگری مبنی بر تحریم شرکت هواپیمایی هما نیز 

گفت: قبل از اینکه اتحادیه اروپا تحریم هایی را علیه چند شرکت 
هواپیمایی ایران وضع کند انگلستان به طور جداگانه ایران‌ایر را برخلاف 
موازین بین‌المللی تحریم کرده و گفته بود که اعمال تحریم ها یکسال 
دیگر انجام می شود. در حقیقت چون انگلستان از اتحادیه اروپا جدا شده 
می خواست در موعد مقرر خود اقدام کند اما با تحریم اتحادیه اروپا، 
انگلیس هم تحریم های خود را در مورد ایران‌ایر زودتر از موعد اعلام شده 

قبلی اجرایی کرد.

دبیر انجمن شرکت های هواپیمایی:

بلیت هواپیما تا پایان سال گران نمی شود

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد واملاک منطقه یک شهرستان ایلام

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1403
بنا به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آئین نامه اشخاصی که در سه ماهه دوم سال 1403 املاک واقع در قطعه یک ایلام درخواست ثبت نمودند به شرح ذیل آگهی می شود :

1-خانم فاطمه جعفرزاده فرزند محمد ششدانگ یکبابخانه به مساحت 75/04مترمربع پلاک 1127/447 اصلی واقع در ایلام -بلوار مدرس -خیابان بلال حبشی – کوچه مظفر محمدی .
2- آقای ایمان مظفری فرزند جاسم ششدانگ یکبابخانه به مساحت 100/61 مترمربع پلاک 1144/497 اصلی – واقع در ایلام – چالیمار – میدان میلاد – انتهای کوچه  میلاد 5 .

3- آقای حیدر مفتاحی فرزند محمدعلی ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی به مساحت 221/37 مترمربع پلاک 1144/498 اصلی واقع در ایلام چالیمار – میدان میلاد – انتهای میلاد 5 . 
4- آقای سعداله صیدی فرزند خلیل ششدانگ یکبابخانه به مساحت 121/70 مترمربع پلاک 1144/499 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد -میلاد 5 .

5- آقای عبدالحسین مظفری  فرزند سهراب ششدانگ یکبابخانه به مساحت 156/80 مترمربع پلاک 1144/500 اصلی واقع در ایلام –چالیمار میدان میلاد- انتهای کوچه میلاد 2 .
6- آقای مظفر آتش برگ فرزند رضا ششدانگ یکبابخانه به مساحت 106/91 مترمربع پلاک 1144/501 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد -میلاد 5 .

7- آقای غلامرضا ایرامی  فرزند بهرام  ششدانگ یکبابخانه به مساحت 190/25 مترمربع پلاک 1144/502 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد -میلاد 4.
8- خانم زهرا تختی  فرزند میره ششدانگ یکبابخانه به مساحت 101/57 مترمربع پلاک 1144/505 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد میلاد 3 .

9- آقای حسین آهنگری فرزند بهرام ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 42/37 مترمربع پلاک 1144/506 اصلی واقع در ایلام – چالیمار – میدان میلاد-جنب شهرک آزمایش  .
10- خانم فرشته انوری فرزند محمد ششدانگ یکبابخانه به مساحت 71/33 مترمربع پلاک 1144/507 اصلی واقع در ایلام – چالیمار – میدان میلاد – کوچه میلاد 5 .

11- آقای قاسم سلیمی  فرزند حسین ششدانگ یکبابخانه به مساحت 129/41 مترمربع پلاک1144/508 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد- کوچه میلاد 5 .
12- خانم صفیه عزیزی فرزند علی  ششدانگ یکبابخانه به مساحت 117/75  مترمربع پلاک 1144/509 اصلی واقع در ایلام – چالیمار – کوچه میلاد 5 .

13- خانم خدیجه حاتمی فرزند عزیز ششدانگ یکبابخانه به مساحت 39/41 مترمربع پلاک 1144/510 اصلی واقع در ایلام – چالیمار - میلاد 5 .
14- خانم کبری مهدیه  فرزند علی محمد ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری بلوار و فضای سبز به  مساحت 258/13 مترمربع پلاک 1145/20 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد .

15- آقای مهدی مرادنیا فرزند مراد مقدار 5 سهم از 21 سهم ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 422/30 مترمربع پلاک 1215/817 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد – میلاد 2 جنب مجتمع خیری .
16- آقای علیرضا محمدی  فرزند صید عباس  مقدار 5 سهم از 21 سهم ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 36/25 مترمربع 1215/818 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد – میلاد 2 جنب مجتمع خیری .

17- آقای علیرضا محمدی  فرزند صیدعباس مقدار 5 سهم از 21 سهم ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 52/81 مترمربع 1215/819 اصلی واقع در ایلام – میدان میلاد – میلاد 2 جنب مجتمع خیری 
18- خانم فاطمه شیرزادی فرزند حسن مقدار 5 سهم از 21 سهم ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 246/22 مترمربع 1215/820 اصلی واقع در ایلام – خیابان میلاد – کوچه معرفت .

19- آقای محمد یاری نژاد فرزند علی  مقدار 5 سهم از 21 سهم ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 111/92 مترمربع 1215/821 اصلی واقع در ایلام – میدان چالیمار- خیابان ایثار.
20- آقای جوادکریم فر فرزند عبداله  مقدار 5 سهم از 21 سهم ، سه دانگ مشاع از ششدانگ یکبابخانه  به مساحت 103/25 مترمربع 1215/822 اصلی واقع در ایلام – چالیمار- کوچه دانا .
21- آقای ایمان کریم فر فرزند عبداله به  مقدار 5 سهم از 21 سهم به سه دانگ از ششدانگ یکبابخانه  به مساحت 103/25 مترمربع 1215/822 اصلی واقع در ایلام –چالیمار – کوچه دانا .

22- آقای محمدحسن لطفی کار  فرزندعلی اشرف و خانم نازنین لطفی کار فرزند علی اشرف هریک نسبت به مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین  به مساحت 161/22 مترمربع پلاک  1250/371  اصلی 
واقع در ایلام – بلوار شهید بهشتی پایین تراز تانکرسازی درخشنده .

23- آقای محمد حسن لطفی کار فرزند علی اشرف و خانم نازنین لطفی کار فرزند علی اشرف هریک نسبت به مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 219/82 مترمربع پلاک  1250/372 اصلی 
واقع در ایلام – بلوار شهید بهشتی پایین تراز تانکرسازی درخشنده .

24- آقایان علی اصغر ، علی ، علی اکبر داودیان  فرزندان قباد هرکدام نسبت به مقدار 2 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 80/10 مترمربع پلاک  1276/201  اصلی  – واقع در ایلام خیابان شهیدکرم پور
25- خانم بتول شجاع فرزند حبیب خان مقدار 14سهم از 30 سهم ششدانگ یک قطعه زمین محصور با بنای احداثی در آن به مساحت 299/56 مترمربع پلاک 1278/526 اصلی واقع در ایلام – خیابان آزادی 9 کوچه 

شهید کرم پور. 
26- آقای کریم شجاع فرزند حبیب مقدار 14 سهم از 30 سهم ششدانگ یک قطعه زمین محصور با بنای احداثی در آن به مساحت 195/64 مترمربع پلاک 1278/527 اصلی واقع در ایلام خیابان آزادی 9 کوچه شهید 

کرم پور.
27- آقای علی بازیار فرزند اسماعیل  مقدار61  سهم از 288سهم ششدانگ یکبابخانه به مساحت 122/67 مترمربع پلاک 1287/12  اصلی واقع در ایلام – میدان امام حسن )ع( کمربندی – جنب دامپزشکی قدیم .

28- آقای علی اکبر دهبالائی فرزند سهراب ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری فضای سبز به مساحت 270/89 مترمربع پلاک 1310/87 اصلی  واقع در ایلام – بلوار اصناف – خیابان شهید خدری پور – انتهای کوچه 
بن بست .

29- آقای محمد رضا فزونی  فرزند سیف اله  مقدار 14 سهم از 77 سهم ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 140/21 مترمربع پلاک 1671/530 اصلی واقع در ایلام – انتهای خیابان هفت تیر .
30- آقای ربیع اله صیدخانی  فرزند قهرمان  مقدار14 سهم از 77سهم ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 240/58 مترمربع پلاک 1681/441 اصلی واقع در ایلام – بانبور – فتح المبین – کوچه شهید جلیل محمدی 
31- آقای جعفر عبدالهی  فرزند نورگه  مقدار 14 سهم از 77 سهم ششدانگ یکبابخانه  به مساحت 73/36 مترمربع پلاک 1681/442 اصلی واقع در ایلام – میدان خاتمیه پشت مسجد خاتم الانبیاء- خیابان شهید قبادیان 

32- خانم ، فاطمه میرزابیگی فرزندمحمد مراد ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 203/28  مترمربع 1684/321 اصلی واقع در ایلام – هانیوان – پشت کمربندی .
33- خانم سمیره میکرمی فرزند فرمان ششدانگ یکبابخانه به مساحت 224/61 مترمربع پلاک 1684/324 اصلی واقع درایلام 0 هانیوان پشت کمربندی .

34- آقای رحیم کبیری فرزند بابا ، حسین کاکامرادی فرزند علی و مهدی دهبالائی فرزند غلامحسین و خانم سهیلا دهبالائی فرزند عباس و عزیز کبیری فرزند محمد و صفدرکبیری فرزند حیدر – هریک نسبت به مقدار 
نیم دانگ جمعا« سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8421/68 مترمربع پلاک 1686/3 اصلی واقع در ایلام – منطقه هانیوان اراضی کمر صاف و ریلگه .

35- آقای احمد کوه زادی فرزند نظر ششدانگ یکیاب ساختمان مسکونی به مساحت 66/41 مترمربع پلاک 1800/74 اصلی واقع در ایلام خیابان شهید کمرزاده .
لذا مطابق ماده 16 و 17 قانون ثبت و ماده 86 آئین نامه اجرائی هرکس نسبت به املاک مورد آگهی اعتراض دارد اعتراض خود را از تاریخ نشر اولین آگهی به مدت 90 روز به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام – تسلیم 

و رسید دریافت دارد چنانچه اشخاص دیگری نسبت به املاک فوق در محاکم صالحه اقامه دعوی نموده اند گواهی لازم را اخذ و به این اداره ارائه نمائید در غیر این صورت حق آنان ساقط خواهد شد .
تاریخ انتشارنوبت  اول :1403/8/1

تاریخ انتشارنوبت  دوم : 1403/9/1
عنایت رستمی
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک شهرستان ایلام

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند و رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۷۸۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد مهتابی فرزند 
محمد علی بشماره شناسنامه ۳٢۷۵۸ صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ٢٧ / ١۵٢ متر مربع 
قسمتی از پلاک شماره ۴۳ فرعی از اراضی قاسم آباد پلاک ۱۳۰ اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی آقای محمد علی مهتابی و برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۷۸۴ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد مهتابی فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۳٢۷۵۸ 
صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ٩١ / ٧۵ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۴۳ فرعی از 
اراضی قاسم آباد پلاک ۱۳۰ اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری 
مع الواسطه از امیر و رضا و زهرا و نرگس و نسرین و معصومه و محمد و فاطمه شهرت همگی امامی و فاطمه مهدی نژاد 
ورثه مالک رسمی آقای علیجان امامی بکاولی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ١۵ / ٠٨ / ١۴٠٣ 
تاریخ انتشار نوبت دوم : ٠١ / ٠٩ / ١۴٠٣

م الف 631 جهان اقتصاد
سید امین موسوی 

رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه 

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه انجمن تولید کنندگان شیشه های ایمنی به شماره ثبت 
۵۵۱۲۹ و شناسه ملی ۱۴۰۱۱۹۰۶۳۷۲

احتراما بدینوسیله از کلیه اعضای انجمن تولید کنندگان شیشه های ایمنی دعوت بعمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه انجمن 
که در روز دوشنبه ساعت ۱۴مورخ 1403/۰۹/12 در محل  اتاق بازرگانی وصنایع ومعادن و کشاورزی ایران طبقه اول سالن شمالی به نشانی تهران 

خیابان طالقانی نبش شهید موسوی پلاک ۱۷۵برگزار میگردد حضور بهم رسانید.دستور جلسه : 
1-استماع گزارش عملکرد هیات مدیره, خزانه دار و بازرس

2-تصویب صورتهای مالی منتهی به۲۹ /۱۲/ ۱۴۰۲
3-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

۴-تعیین ورودیه و حق عضویت سالیانه اعضا 
5-انتخاب بازرس اصلی و بازرس علی البدل                                                                                                            ریاست انجمن 

آگهی تحديد حدود اختصاصی
چون تحدید حدود شش‌دانگ یک باب خانه به پلاک 17332 فرعی از 15182 اصلی مجزی شده از پلاک 
4 فرعی از 15182 اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان که طبق رای شماره 140360302026008174 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تكليف  تعيين  قانون  موضوع  اول  شعبه  هیات  طرف  1403/05/07از  مورخ 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در ثبت اسناد و املاک منطقه شمال اصفهان نسبت به ملک مرقوم 
به نام آقای مصطفی ابراهیمی کوپانی فرزند حسین شماره شناسنامه 99 و کد ملی 5659354564 صادره 
از کوهپایه نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ و طبق رای شماره و 140360302026008175 مورخ 
1403/05/07 هیات شعبه اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در ثبت اسناد و املاک منطقه شمال اصفهان خانم ملوک سلطان آقانی فرزند نعمت اله به 
شماره شناسنامه 7 و کد ملی 1287811167 صادره از اصفهان نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ صادر 
گردیده با توجه به اینکه تحدید حدود اولیه پلاک اصلی فوق قانونی نبوده است. اینک بنا به دستور قسمت 
اخیر از ماده 15 قانون ثبت تحديد حدود ملک مرقوم در روز دو شنبه مورخ 1403/09/26ساعت 9 صبح 
در محل شروع و بعمل خواهد آمد . لذا بموجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار می گردد که در 
روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظيم صورتمجلس تحدید حدود تا سی روز پذیرفته خواهد شد و طبق ماده 86 آیین نامه قانون ثبت 
معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح 
قضایی اقدام و گواهی طرح دعوی خود را به این منطقه ثبتی ارائه نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت و یا 
نماینده قانونی وی میتواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را اخذ و به این منطقه 

تسلیم نماید سپس اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عمليات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.
شناسه آگهی: 1831247

تاريخ انتشار آگهی:1403/09/01
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
زمانی

آگهی مزایده اموال غیر منقول اسناد ذمه
آگهی مزایده پرونده اجرائی به شماره بایگانی ۱۴۰۱۰۵۹۴۵ 

سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی شماره پنج هزار و هشتصد و نود و دو )۵۸۹۲( فرعی از چهارده هزار و هشتصد و هفتاد و چهار )۱۴۸۷۴( اصلی بخش ۰۵ اصفهان به نشانی اصفهان خیابان کاوه خیابان 
گلستان خیابان هسا میدان حج خیابان شهید احمدی کوی استاد شهریار کوی شقایق ۵ مجتمع شقایق - بلوک ۳ طبقه اول با مالکیت آقای حمید تنباکوزاده نام پدر: حسین تاریخ تولد: 1348/04/01 شماره 
ملی: ۱۲۸۰۹۴۶۰۶۷ شماره شناسنامه ۵۲۲۰۸ ثبت گردیده است که به موجب سند ازدواج ۱۴۴۱۶ تاریخ سند : 1374/11/08 ، دفترخانه صادر کننده : دفترخانه ازدواج شماره ۶۹ شهر اصفهان استان اصفهان 
در قبال مهریه همچنین پنج درصد اجرایی صندوق دولت به نفع خانم فاطمه گل شیرازی بازداشت گردید و در پرونده ثبتی و دفتر بازداشتی منعکس گردید و حدود شش دانگ آن به شرح ذیل اعلام میگردد: 
شمالا: اول بطول 1/44 متر درب اختصاصی و دیوار اشتراکی با راه پله و آسانسور مشاعی پلاک ۵۸۸۶ فرعی، دوم در دو قسمت که اول شرقی بطولهای 0/13 متر و 2/72 متر دیواریست اشتراکی با پلاک ۵۸۹۰ 
فرعی سوم در سه قسمت اول شرقی و سوم غربی بطولهای 1/22 متر و 0/73 متر و 1/22 متر پنجره و دیواریست به داکت چهارم در دو قسمت که دوم شرقی بطولهای 3/41 متر و 0/12 متر دیوار اشتراکی با 
آپارتمان مذکور پنجم در چهار قسمت که اول شرقی و سوم غربی بطولهای 2/10 متر و 0/70 متر و 0/10 متر و 0/69 متر درب و پنجره و دیواریست به تراس مشاعی بطول 1/70 متر دیواریست به نورگیر هفتم 
بطول 0/80 متر دیواریست به فضای عرصه مشاعی ، شرقا در سه قسمت که دوم جنوبی بطولهای 4/88 متر و 0/80 متر و 2/70 متر پنجره و دیواریست به فضای معبر جنوبا در سه قسمت دوم غربی بطولهای 
8/45 متر و 0/41 متر و 3/89 متر دیوار کوتاه و پنجره و دیواریست به فضای عرصه مشاعی ، غربا اول بطول 7/22 متر دیوار اشتراکی با آپارتمان پلاک ۵۸۹۱ دوم در دو قسمت اول شمالی بطولهای 0/95 متر 
و 2/20 متر دیوار اشتراکی با راه پله و اسانسور مشاعی ۵۸۸۶ فرعی. مشخصات ملک طبق نظر کارشناس ملک مورد نظر عبارتست از آپارتمان مسکونی واقع در طبقه اول ساختمان ۲۴ واحدی که در هر واحد 
۴ واحد آپارتمان مسکونی وجود دارد. که با مساحت آپارتمان 112/71 متر مربع با اسکلت بتن آرمه ، سقف تیرچه بلوک ، نمای آجر، دارای دو اتاق خواب دربهای داخلی چوبی و پنجره های آلومینیوم تک 
جداره میباشد. کف واحد سرامیک و دیوارهای داخلی سالن و راهرو کاغذ دیواری، و در اتاقها گچ و رنگ میباشد. سیستم گرمایش بخاری و سرمایش کولر و اسپیلت میباشد. آپارتمان دارای یک واحد پارکینگ 

مسقف و دارای انشعابات آب و گاز مشترک و برق مجزا و آسانسور و و با قدمت بیش از ۱۵ سال میباشد.
سه دانگ مشاع از شش دانگ پلاک به مبلغ 16/000/000/000 ریال ارزیابی گردیده است.

سه دانگ مشاع از شش دانگ پلاک فوق الذکر از ساعت ۹ الی ۱۲ روز یکشنبه مورخ 1403/09/18 در شعبه مهریه اداره اجرای اسنادرسمی اصفهان واقع در اصفهان خیابان جی خیابان تالار میدان هفت تیر 
شعبه مهریه اداره اجرای اسنادرسمی از طریق مزایده به فروش میرسد. مزایده سه دانگ مشاع از شش دانگ از پلاک ثبتی شماره پنج هزار و هشتصد و نود و دو )۵۸۹۲( فرعی از چهارده هزار و هشتصد و 
هفتاد و چهار )۱۴۸۷۴( اصلی بخش ۰۵ اصفهان حوزه ثبت ملک شمال اصفهان از 16/000/000/000 ریال شروع و به هر کس خریدار باشد به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته میشود این آگهی یک مرتبه 
در سایت سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و روزنامه جهان اقتصاد در تاریخ 1403/09/01 چاپ و منتشر میگردد و درج در سایت سازمان به منزله انتشار در روزنامه کثیر الانتشار محلی میباشد لازم به ذکر 
است پرداخت بدهیهای مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهیهای مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم 
از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است ضمن آنکه پس از مزایده در صورت وجود مازاد . وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد میگردد 
توضیحًاً جهت شرکت در جلسه مزایده ده درصد از مبلغ پایه مزایده را به حساب تمرکز وجوه سپرده اداره کل ثبت اسناد و املاک اصفهان و شناسه واریز دریافت از حسابداری اداره اجرای اسنادرسمی اصفهان 
بابت پرونده کلاسه فوق واریز و به همراه تقاضای کتبی و ارائه کارت شناسایی معتبر الزامی است. برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت 

تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.
شناسه آگهی: 1831290
تاریخ انتشار:1403/09/01

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان
 اکرم محمود صالحی
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بورس متوقف شد
بازار سرمایه پس از روند صعودی که در ۹ روز گذشته به خود گرفته بود امروز 
قرمزپوش شد؛ به طوری که شاخص کل با کاهش حدود ۱۲ هزار واحد به رقم دو 

میلیون و ۲۵۷ هزار واحد رسید.
به گزارش ایسنا، شاخص بازار بورس در بیست و نهمین روز از دومین ماه پاییز کاهش 
یافت. امروز شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران ۱۲ هزار و ۵۷ واحد افت کرد و 
به رقم دو میلیون و ۲۵۷ هزار و ۶۴۶ واحد رسید. این در حالی است که از ابتدای هفته 
گذشته تا امروز بازار بر مدار صعود قرار گرفته بود و پس از حدود چهار ماه کانال ۲.۲ 

میلیون واحد را پس گرفت.
بازار بورس بعد از نوسانات ماه های اخیر از هفته گذشته روند صعودی به خود گرفته 
است. شنبه ۱۹ آبان شاخص کل بازار سرمایه ۳۶ هزار واحد رشد کرد. یکشنبه نیز 
۳۵ هزار واحد افزایش یافت. دوشنبه ۲۱ آبان هم شاخص کل بورس اوراق بهادار 
تهران به رشد ۳۶ هزار رسید. سه شنبه بازار سهام با افزایش ۷۳۴۰ واحد مواجه شد 
و چهارشنبه بورس ۱۳ واحد رشد کرد. شنبه نیز ۴۵ هزار واحد افزایش یافت. یکشنبه 
۲۷ آبان هم ۱۹ هزار واحد بالا رفت. دوشنبه نیز با رشد بیش از ۴۳ هزار واحد روبه‌رو 

شد. سه شنبه ۱۴ هزار واحد رشد کرد.
اما امروز چهارشنبه ۳۰ آبان شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران ۱۲ هزار و ۵۷ 

واحد افت کرد و به رقم دو میلیون و ۲۵۷ هزار و ۶۴۶ واحد رسید.
شاخص هم‌وزن نیز ۳۵۳۰ واحد کاهش داشت و در عدد ۷۱۹ هزار و ۸۵۷ واحد 

ایستاد.
در آخرین روز کاری هفته تعداد سهام مثبت بورس ۹۹ عدد و سهام منفی ۲۴۴ عدد 

بود. به طور کلی بازار ۰.۵۳ درصد کاهش داشت.
روز چهارشنبه حدود  ۳۷۸ هزار فقره معامله به ارزش ۹۹۶۱ میلیارد تومان در بازار 

سهام انجام شد.
فملی و فولاد بیشترین تاثیر منفی را بر شاخص بورس داشتند اما فارس اثر مثبت 

ایجاد کرد. از نمادهای پرتراکنش نیز می توان به خودرو، وبملت و ذوب اشاره کرد.
روز ۳۰ آبان ۱۴۰۳ شاخص فرابورس ایران نیز کاهش ۱۰۶ واحد را تجربه کرد و به 

۲۲ هزار و ۳۱۶ واحد رسید.
تعداد معاملات امروز فرابورس ۱۸۹ هزار فقره و ارزش آن بیش از ۳۹ هزار میلیارد 
تومان بود.آریا و سامان بیشترین تاثیر منفی را بر شاخص فرابورس داشتند اما انتخاب 

اثر مثبت ایجاد کرد. خاور، فزر و کرومیت هم از نمادهای پرتراکنش بودند.
بازار سرمایه در ایران از هفتم مهر تا ۵ آبان تحت تاثیر عوامل اقتصادی و سیاسی 

روند نوسانی به خود گرفته بود.  
شنبه ۵ آبان به دنبال تلاش رژیم صهیونیستی درحمله به نقاطی از اطراف تهران، 
ایلام و خوزستان که طبق اعلام قرارگاه پدافند هوایی کشور ناکام ماند، فعالان بازار 
سرمایه نیز ظاهرا خیالشان راحت شد و برای اغلب نمادها صف خرید تشکیل شد. 
اما در روزهای بعد این شرایط ادامه نیافت و بازار در وضعیت نوسانی قرار گرفت. 
دامنه نوسان نیز  که از ۲۱ مهرماه از ۱ به ۳ درصد رسیده هم‌چنان در رقم ۳ درصد 
باقی مانده است.با برگزاری انتخابات ریاست جمهوری آمریکا و پیروزی ترامپ در 
روز ۱۶ آبان، اگرچه بازار سهام در ایران منفی شد اما عمده نمادها در گروه های معادن، 
پتروشیمی، فلزات اساسی و سکه طلا مثبت شدند. از ابتدای هفته گذشته نیز تا قبل 

از امروز بورس روند صعودی به خود گرفته بود.
برخی کارشناسان معتقدند بازار سرمایه به لحاظ بنیادی شرایط مطلوبی دارد اما 
متغیرهای سیاسی، کمبود نقدینگی، عدم اعتماد سهامداران و فعالیت نوسان‌گیری 

باعث می شود تا بازار نتواند آن طور که باید و شاید رشد کند.

رئیس سازمان توسعه تجارت از رجیستر تمام آیفون های وارد 
شده تاکنون نهایتا تا ۱۰ روز آینده با پرداخت حقوق گمرکی 

مصوب خبر داد.
به گزارش خبرگزاری مهر، محمدعلی دهقان دهنوی رئیس 
سازمان توسعه و تجارت در یک برنامه تلویزیونی با اشاره به 
مشوق های صادراتی که به صادرکنندگان تعلق می‌گرفت، 
گفت: در گذشته تجربه پرداخت مشوق های صادراتی در برخی 
حوزه ها بسیار موفقیت آمیز بود. به عنوان نمونه در صادرات 
خدمات فنی مهندسی در دوره‌ای که مشوق صادراتی پرداخت 

شد، رشد عجیب و غریبی را تجربه کردیم.
دهنوی افزود: بیش از ۲ برابر سال های قبل از آن، رشد صادرات 
خدمات فنی مهندسی داشتیم. چرا که این مشوق ها سبب 

کاهش قیمت این خدمات و افزایش قدرت رقابت آن ها شد.
وی ادامه داد: از دهه ۹۰ به دلیل فشارهایی که بر بودجه وجود 
داشت، هیچگاه نسبت به گذشته مشوق ها پرداخت نشد. معمولاًً 
آن چیزی که به سازمان توسعه تجارت به منظور مشوق های 
صادراتی تخصیص پیدا می کند از آن مقدار اندکی که برای این 

امر در بودجه منظور می شود، کمتر است.
وی افزود: یا مثال دیگر صادرات به آفریقا است. یکی از مشکلات 
ما در صادرات به آفریقا در حوزه لجستیک و حمل و نقل است 
که ما اگر بتوانیم مشوق صادراتی خوبی داشته باشیم باید آن را 
به صورت یارانه حمل و نقل به آفریقا در قالب یک خط 

کشتیرانی ثابت به غرب آفریقا تخصیص دهیم.
دهنوی گفت: متوسط بودجه حمایت از صادرات ۸۸ کشور در 
سازمان های مشابه سازمان توسعه تجارت، حدود ۱۸/۰ 
تجارت کشورشان است که این مبلغ را به عنوان مشوق 
صادراتی لحاظ می کنند. طبق این متوسط، ما باید حدود ۵,۴۰۰ 
میلیارد تومان برای مشوق های صادراتی تخصیص می‌دادیم 

که بسیار کمتر از آن لحاظ می کنیم.
رئیس سازمان توسعه تجارت با اشاره به هدفمند کردن 
مشوق های صادراتی گفت: ما به دنبال این هستیم که 
مشوق های صادراتی را هدفمند کنیم. به عنوان مثال در 
صادرات خدمات فنی مهندسی اگر پیمانکار ما در مناقصه های 
بین‌المللی شرکت می کند، مطمئن باشد که ما ۲ درصد به او 
مشوق می‌دهیم که او همانجا ۲ درصد قیمت پیشنهادی خود 

را پایین بیاورد و این شانس موفقیت او را افزایش می‌دهد.
دهنوی با اشاره به مشکلات صادرکنندگان و واردکنندگان 
گفت: بیشترین موضوعی که در حال حاضر صادرکنندگان 
و وارد کنندگان ما را اذیت می کند، قوانین و مقررات موجود 
است. دسترسی صادرکننده و وارد کننده ما به دلیل تحریم ها 

با مشکلاتی روبرو است و سیاست گذار نیز دوست دارد مطمئن 
شود که ارز موجود به کشور باز می گردد. برای حصول 
اطمینان از این امر، مقرراتی وضع شده که بعضاًً دست و پاگیر 

است.
وی افزود: جنس مقرراتی که برای صادرات و واردات ما انجام 
شده از جنس نظارت پیشینی است، یعنی قانون گذار می‌گوید 
من می خواهم همه چیز را کنترل کنم تا مطمئن شوم شما 
درست رفتار می کنید. اما آن چیزی که در دنیا رفتار می شود 
نظارت پسینی است، یعنی من با تخلفات اگرچه برخورد می کنم 

ولی در عملیات تجاری شما دخالت نمی کنم.
دهنوی گفت: صادرکننده به این دلیل که برای خرید محموله 
بعدی نیاز به پول دارد، مجبور است که هر وقت صادرات خود 

را انجام داد، رفع تعهد ارزی کند و باید ارز خود را رفع تعهد کند 
تا سرمایه در گردش خود را تأمین کند.

وی افزود: اتفاق خوبی که در بانک مرکزی در حال رخ دادن 
است، راه اندازی مرکز مبادله ارز است که نشان از این دارد که 
این باور شکل گرفته که ارز چند نرخی زمینه ساز رانت است و 

قرار است با راه اندازی سامانه مبادله شاهد چند نرخ نباشیم.
دهنوی گفت: شورای عالی صادرات می تواند تسهیل کننده 
صادرات باشد و در قانون گذاری یا اصلاح قوانین متمرکز بر 
بحث صادرات بسیار نقش داشته باشد چرا که این شورا در سطح 
یا  قوانین  اصلاح  در  اوقات  گاهی  است.  وزیران  هیئت 
تصمیم‌گیری زمان بسیار مهم است و شورای عالی صادرات 

در این مواقع بسیار مهم است.
رئیس سازمان توسعه تجارت با اشاره به آیفون های رجیستر 
نشده ای که قبل از قانونی شدن رجیستری آیفون های ۱۴ به 
بالا در شبکه روشن شده اند، گفت: مصوبه رجیستر شدن آیفون 
به پیشنهاد وزیر صمت و ارتباطات به دولت مطرح شد و در 
نهایت این موضوع آزاد شد. برای واردات گوشی رویه تجاری 
و مسافری وجود دارد. نرخ حقوق ورودی برای این گوشی ها 
در رویه مسافری ۳۰ درصد است و در بدو ورود گوشی خود را 
اظهار می کنند و این گوشی ثبت می شود و سپس در سامانه 

همتا رجیستر می‌شود که دو روز دیگر فعال می شود.
وی افزود: افرادی که قبلاًً آیفون خریداری کرده اند، به زودی 
مشکلشان حل می شود و ما در حال آماده کردن رویه هایی 
هستیم که این افراد نیز بتوانند به راحتی تلفن‌های همراه خود 

را رجیستر کنند.
دهنوی گفت: نهایتاًً تا ۱۰ روز آینده آیفون هایی که تا کنون وارد 
شدند امکان رجیستری نداشتند، بدون هزینه اضافه‌تر و صرفاًً 

با پرداخت حقوق ورودی مصوب رجیستر می‌شوند.

آیفون های وارد شده به زودی رجیستر می شوند

رئیس سازمان چای کشور گفت: امسال بیش از ۲۸ هزار تن 
چای سیاه در کشور تولید شد که از این میزان ۱۰ هزار تن 

صادر گردید. آمار واردات هم ۳۰ هزار تن بود.
حبیب جهانساز، رئیس سازمان چای کشور در گفتگو با مهر 
گفت: چیدن برگ سبز چای در کشور از اردیبهشت هر سال 

آغاز و معمولاًً تا پایان مهر ماه ادامه دارد.
وی افزود: امسال بالغ بر ۱۲۴ هزار و ۵۹۰ تن برگ سبز چای 
برداشت شد و چای استحصال شده از آن که به وسیله ۱۵۸ 

کارخانه انجام می شود حدود ۲۸ هزار و ۳۳ تن است.
وی ادامه داد: نیاز بازار به چای سیاه به عنوان نوشیدنی روزانه 
ایرانیان بین ۷۰ تا ۷۵ هزار تن است که امسال در ۷ ماهه 
نخست سال ۳۰ هزار تن وارد شد و این عدد سال گذشته ۴۰ 

هزار تن بود.
رئیس سازمان چای کشور درباره انباشت چای در انبارها نیز 

گفت: طی ۵ تا ۶ سال اخیر انباشت چای نداشتیم و دوم سوم 
نیاز کشور با تولیدات داخلی تأمین می شود.

جهانساز با بیان این که بخشی از چای سیاه ایرانی برای بازار 
صادرات است، تصریح کرد: امسال حدود ۱۰ هزار تن چای 

صادر شد.
جهانساز درباره پرداخت مطالبات چای کاران اظهار کرد: 
قیمت کل برگ سبز چای خریداری شده ۲۱۷ هزار میلیارد 
تومان )همت( بود که از این مبلغ حدود ۱,۳۶۰ میلیارد تومان 
معادل تقریباًً ۶۸ درصد پرداخت و باقی به تدریج واریز خواهد 

شد.
از  دولت  اضافه کرد: سهم  رئیس سازمان چای کشور 
پرداخت‌ها ۲۵ درصد و کارخانه داران ۷۵ درصد است. دولت 
۸۵ درصد و کارخانه داران ۶۱ درصد از سهم خود را به حساب 

چای کاران واریز کرده‌اند.

امسال ۱۰ هزار تن چای سیاه از کشور صادر و ۳۰ هزار تن وارد شد

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد واملاک منطقه دو شهرستان ایلام
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16 متری 
خانم فرزانه یاری فرزند نعمت نسبت به مقدار دو دانگ مشاع از ششدانگ یک  	-4

باب خانه به پلاک 1474/84 اصلی واقع در ایلام : پیچ آشوری خیابان سالک کوچه طلوع  
آقای علی عسکر سجری فرزند پرویز نسبت به مقدار سه و سه چهارم دانگ  	-5
مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان به پلاک 1476/67 اصلی واقع در ایلام :  پیچ آشوری 

کوچه عرفان
آقای علی عسکر سجری فرزند پرویز نسبت به مقدار سه و سه چهارم دانگ  	-6
مشاع از  ششدانگ یک باب ساختمان به پلاک 1476/68 اصلی واقع در ایلام :  پیچ آشوری 

کوچه عرفان
به پلاک  فرزند حجت در ششدانگ یک قطعه زمین  آقای سعید میرشکاری  	-7

1495/9 اصلی واقع در ایلام : جاده مهران جنب تره بار قدیم
خانم ناهید تقی زاده فرزند حسن نسبت به مقدار 20 سهم مشاع از 90 سهم  	-8
ششدانگ یک باب ساختمان به پلاک 1497/155 اصلی واقع در ایلام : بلوار مصلی خیابان 

جوان
اداره کل اوقاف و امور خیریه استان ایلام مسجد امام خمینی )ره(  ششدانگ  	-9
پروین  : خیابان  ایلام  در  واقع  اصلی  به پلاک 1541/29  )محل مسجد(  باب ساختمان  یک 

اعتصامی – اول کوچه شهید آزادی 
پلاک  به  خانه  باب  یک  در ششدانگ  دوسکه  فرزند  مرادی  آقای محمدزمان  	-10

1546/359 اصلی واقع در ایلام : خیابان 15 خرداد- کوچه همت
پلاک  به  خانه  باب  یک  ششدانگ  در  محمد  فرزند  درختی  حسین  آقای  	-11

1546/360 اصلی واقع در ایلام : خیابان پروین اعتصامی کوچه همت
پلاک  به  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  در  عبدمحمد  فرزند  فرجاد  علی  آقای  	-12

1607/21 اصلی واقع در ایلام : میدان مرزداران کوچه تلاش 
پلاک  به  خانه  باب  یک  در ششدانگ  علی  امید  فرزند  رشیدی  کلتومه  خانم  	-13

1614/50 اصلی واقع در ایلام : خیابان رزم آوران کوچه شهید شیری
زمین  قطعه  یک  ششدانگ  در  محمد  ملک  فرزند  نژادی  حسن  بهاره  خانم  	-14

محصور به پلاک 1615/265 اصلی واقع در ایلام : بلوار جمهوری کوچه شهید شیرزادی 

پلاک  به  خانه  باب  یک  در ششدانگ  احمد  فرزند  زاده  رحمتی  محمد  آقای  	-15
1615/273 اصلی واقع در ایلام : جمهوری کوچه پگاه 3 

آقای درویشعلی سیاوشی فرزند قهرمان در ششدانگ یک باب خانه به پلاک  	-16
1615/274 اصلی واقع در ایلام : بلوار جمهوری خیابان پگاه 

پلاک  به  خانه  باب  یک  ششدانگ  در  جمعه  فرزند  صفربیگی  اکبر  آقای  	-17
1648/1/317 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی کوچه بصیرت

خانم سمن گل شکاری فرزند علی دوست در ششدانگ یک باب خانه به پلاک  	-18
1648/1/322 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی کوچه رستگار

پلاک  به  خانه  باب  یک  ششدانگ  در  جمعه  فرزند  صفربیگی  محمد  آقای  	-19
1648/1/325 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی کوچه بصیرت

پلاک  به  خانه  باب  یک  ششدانگ  در  شیخعلی  فرزند  شکاری  مهدی  آقای  	-20
1648/1/326 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی کوچه علی سلامتی 

پلاک  به  خانه  باب  یک  در ششدانگ  صیدعلی  فرزند  عزیزپور  عبدولی  آقای  	-21
1648/1/328 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی کوچه بصیرت 1 

پلاک  به  خانه  باب  یک  ششدانگ  در  علی  فرزند  بشیری  ظاهر  آقای  	-22
1648/1/331 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی کوچه بصیرت

آقای نجات عباس پور فرزند علی زمان در ششدانگ یک باب خانه به پلاک  	-23
1648/1/332 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی 

به پلاک  باب خانه  اله در ششدانگ یک  فرزند محب  پناهی  آقای غلام علی  	-24
1648/1/333 اصلی واقع در ایلام : ربابه کمالی کوچه بصیرت

)قطعه نه چوار(
به پلاک  زمین  فرزند سبزخدا در ششدانگ یک قطعه  نظربیگی  آقای حیدر  	-25

1/143/2157 اصلی واقع در ایلام : شهرک قدس  
آقای سیدجواد قوچی فرزند سیدحسین در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  	-26

به پلاک 1/8/2158 اصلی واقع در ایلام: کمربندی جنوبی پشت اداره دامپزشکی
آقایان عباس باقلانی فرزند اله داد نسبت به سه دانگ و آقایان حیدر باقلانی  	-27
فرزند درویش،رحیم باقلانی فرزند صیدولی،نبی اله باقلانی فرزند حمداله ، اکرام باقلانی فرزند 
عبداله هرکدام نسبت به 75/.  دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به پلاک 

2/245/3052 اصلی واقع در ایلام: بان جو پایین تر از دانشگاه ایلام
آقایان عباس باقلانی فرزند اله داد نسبت به سه دانگ و آقایان حیدر باقلانی  	-28
فرزند درویش،رحیم باقلانی فرزند صیدولی،نبی اله باقلانی فرزند حمداله ، اکرام باقلانی فرزند 
عبداله هرکدام نسبت به 75/.  دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به پلاک 

2/245/3053 اصلی واقع در ایلام: بان جو پایین تر از دانشگاه ایلام
آقایان عباس باقلانی فرزند اله داد نسبت به سه دانگ و آقایان حیدر باقلانی  	-29
فرزند درویش،رحیم باقلانی فرزند صیدولی،نبی اله باقلانی فرزند حمداله ، اکرام باقلانی فرزند 
عبداله هرکدام نسبت به 75/.  دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به پلاک 

2/245/3054 اصلی واقع در ایلام: بان جو پایین تر از دانشگاه ایلام
آقای حمیدرضا شکربیگی فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  	-30

به پلاک 3/92/1615 اصلی واقع در ایلام: روستای هفت چشمه
آقای عباس رضایی فرزند خانه در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی باغی به  	-31

پلاک 4/57/1187 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام
آقای رضا احمدی فرزند سلیم در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری باغ به  	-32

پلاک 4/56/1196 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای فرهاد احمدی فرزند سلیم بگ در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  	-33
باغی به پلاک 4/56/1198 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای حجت اله حسینی فرزند درویش در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی  	-34
باغی به پلاک 4/51/1200 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

پلاک  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  در  احمد  فرزند  صالحی  محمود  آقای  	-35
4/53/1201 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

به پلاک  آقای محمدامین هاشمی فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین  	-36
4/56/1202 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

با  زمین  قطعه  یک  در ششدانگ  فرزند صفدرخان  یان  سلیمان  فاطمه  خانم  	-37
کاربری باغ به پلاک 4/53/1204 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

پلاک  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  در  عیسی  فرزند  دانشگر  سجاد  آقای  	-38
4/53/1205 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

پلاک  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  در  عیسی  فرزند  دانشگر  سعید  آقای  	-39
4/53/1206 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای هدایت یوسفی نژاد فرزند عباداله در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری  	-40
باغ به پلاک 4/56/1207 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای میثم نظری فرزند حیدر در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی با کاربری  	-41
باغ به پلاک 4/56/1208 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای محسن احمدی فرزند عبدالرحیم در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  	-42
باغی به پلاک 4/50/1209 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای علی احمدی فرزند عبدالرحیم در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  	-43
باغی به پلاک 4/50/1210 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای مجید شوهانی نژاد فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری باغ  	-44
به پلاک 4/53/1211 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقای اصغر میرانی فرزند آقاجان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پلاک  	-45
4/49/1212 اصلی واقع در ایلام: چوار بهمن آباد جاده سلطان آباد 

خانم مژگان تیمورپور فرزند میرولی اله در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  	-46
)باغ( به پلاک 4/50/1214 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

آقایان مسعود محمدی فرزند شاوردی و حامد نوریان فرزند قادر در ششدانگ  	-47
یک قطعه زمین با کاربری باغ به پلاک 4/53/1215 اصلی واقع در ایلام: چوار تنگ حمام

پلاک  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  در  رمضان  فرزند  هاشمی  ستار  آقای  	-48
4/49/1216 اصلی واقع در ایلام: چوار سلطان آباد

خانم زهره رحیم زاده فرزند محمدرضا در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  	-49
به پلاک 4/49/1218 اصلی واقع در ایلام: چوار جاده سلطان آباد

آقای علی خاکی فرزند چراغ در ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی به پلاک  	-50
5/27/1578 اصلی واقع در ایلام: چوار خیابان شهید فیض الهی 

آقای حسن قیطاسی فرزند علی اصغر در ششدانگ یک قطعه زمین محصور به  	-51
پلاک 5/44/1587 اصلی واقع در ایلام: چوار بالاتر از پمپ بنزین 

آقای مهین احمدی زاد  فرزند علی بخش در ششدانگ یک قطعه زمین محصور  	-52
به پلاک 5/59/1591 اصلی واقع در ایلام: چوار خیابان شهید فهمیده

آقای محسن آقا بابائی فرزند محمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی  	-53
باغی به پلاک 5/42/1633 اصلی واقع در ایلام: چوار 

آقای جعفر آقابابائی فرزند عبدولی در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با  	-54

کاربری باغ به پلاک 5/42/1634 اصلی واقع در ایلام: چوار 
آقای مرادعلی آقابابائی فرزند امیدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی با  	-55

کاربری باغ به پلاک 5/42/1640 اصلی واقع در ایلام: چوار 
خانم صغری جوهری فرد فرزند علی عباس نسبت به مقدار 75 سهم مشاع  	-56
ایلام:  در  واقع  اصلی  به پلاک 11/53/475  مزروعی  زمین  از 96 سهم ششدانگ یک قطعه 

چوار – روستای مورت 
)قطعه سه بدره(

آقای علی قیطاسی ایلامی فرزند موسی در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  	-57
)باغ( به پلاک 66/183  اصلی واقع در ایلام: وریز – چشمه کبود 

خانم زهرا افضلی فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک  	-58
66/186 اصلی واقع در ایلام: جاده سد ایلام منطقه ورکبود 

آقای کامران نظرعلی زاده فرزند جمعه در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  	-59
باغی به پلاک 66/11/187 اصلی واقع در ایلام: جاده سد منطقه وریز 

آقای بهزاد صیدمحمدی فرزند همت در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی پلاک  	-60
66/189 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

آقای محمد ارزه فرزند اسد در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی پلاک 66/190  	-61
اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز 

اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی  فرزند علی  افضلی  آقای هوشنگ  	-62
باغی پلاک 66/191 اصلی واقع در ایلام: جاده سد ایلام منطقه وریز 

آقای رضا محمدیاری  فرزند فرهاد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک  	-63
66/192 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

آقای رضا محمد یاری فرزند فرهاد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک  	-64
66/193 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

آقای رضا محمد یاری فرزند فرهاد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک  	-65
66/194 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

آقای رضا محمد یاری فرزند فرهاد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک  	-66
66/195 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

خانم بی خوشه افضلی فرزند علی اکبر  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  	-67
پلاک 66/196 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

کشاورزی  زمین  قطعه  یک  در ششدانگ  خانعلی  فرزند  درویشی  کریم  آقای  	-68
باغی پلاک 66/197 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

کشاورزی  زمین  قطعه  یک  در ششدانگ  خانعلی  فرزند  درویشی  کریم  آقای  	-69
باغی پلاک 66/198 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

کشاورزی  زمین  قطعه  یک  در ششدانگ  خانعلی  فرزند  درویشی  کریم  آقای  	-70
پلاک 66/199 اصلی واقع در ایلام: منطقه وریز بلیین

  لذا مطابق ماده 16 و 17 قانون ثبت و ماده 86 آئین نامه اجرائی هرکس نسبت به املاک 
مورد آگهی اعتراض دارد اعتراض خود را از تاریخ نشر اولین آگهی به مدت 90 روز به اداره 
ثبت اسناد و املاک منطقه دو شهرستان ایلام - تسلیم و رسید دریافت دارد چنانچه اشخاص 
دیگری نسبت به املاک فوق در محاکم صالحه اقامه دعوی نموده اند گواهی لازم را اخذ و به 

این اداره ارائه نمائید در غیر این صورت حق آنان ساقط خواهد شد .
تاریخ انتشارنوبت  اول : 1403/08/01

تاریخ انتشارنوبت  دوم : 1403/09/01 
جلیل تیموریان -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه دو شهرستان ایلام
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وزیر نیرو گفت: هر دو کشور روسیه و ایران دارای شبکه های 
بزرگ الکتریکی هستند و در صورتی که این دو شبکه بزرگ به 
یکدیگر متصل شوند می توانند یک قدرت بزرگ الکتریکی در 

منطقه را به وجود آورند.
به گزارش خبرگزاری مهر، عباس علی آبادی در حاشیه دیدار 
با »سرگئی تیسیویلف« وزیر انرژی کشور روسیه که عصر سه 
شنبه در محل وزارت نیرو برگزار شد، افزود: این جلسه و دیدار 
بسیار مهم بود چرا که روسیه از همسایگان بزرگ ایران 
محسوب می شود و در میان سایر همسایگان از اهمیت ویژه‌ای 

برخوردار است.
وزیر نیرو با بیان اینکه ایران در حوزه الکتریکی همکاری های 
گسترده‌ای را با روسیه دارد، اظهار کرد: در این جلسه به دو 
موضوع بسیار مهم پرداخته شد که شامل احداث نیروگاه 
سیریک و برقراری و توسعه ارتباط الکتریکی بین ایران و روسیه 
است.وی در توضیح بیشتر افزود: در خصوص نیروگاه سیریک 
قراردادی بین ایران و روسیه امضا شده است و ما علاقمند هستیم 
این قرارداد اجرا شود و طرف روسی هم علاقمند است تا با 

همکاری شرکت های ایرانی به این مسئله بپردازد.
علی آبادی یادآور شد: با توجه به ظرفیت های فناورانه بسیار 
بالای کشور از این پیشنهاد استقبال کردیم و بر این اساس 
آمادگی ایران برای تقویت و توسعه این همکاری بین 

شرکت های دو طرف اعلام شد.
وی اضافه کرد: »سیریک« یک قرارداد امضا شده است، برنامه 

اجرایی دارد و در تلاش هستیم مشکلات فنی موجود در مسیر 
پیشرفت آن را برطرف کرده و امروز قاطعانه اعلام کردیم تا این 

مسائل را برطرف کنیم.
وزیر نیرو با اشاره به برقراری ارتباط الکتریکی ایران با بسیاری 
از همسایگان، ابراز داشت: ایران در حاضر با کشورهای ترکیه، 
عراق، آذربایجان، افغانستان، ارمنستان، ترکمنستان و پاکستان 
ارتباط الکتریکی خوبی را برقرار کرده است و در تلاش هستیم 

این ارتباط با در سطح وسیع تر توسعه دهیم.
وی با بیان اینکه تاکنون ارتباط الکتریکی پایداری بین ایران و 

روسیه تجربه نشده است، گفت: مدت هاست پیشنهاداتی را 
مطرح کرده‌ایم تا با همکاری دو کشور از طریق کشور 

آذربایجان این اتصال الکتریکی تقویت شود.
علی آبادی یادآور شد: هر دو کشور روسیه و ایران دارای 
شبکه های بزرگ الکتریکی هستند و در صورتی که این دو 
شبکه بزرگ به یکدیگر متصل شوند می‌توانند یک قدرت 
بزرگ الکتریکی در منطقه را به وجود آورند که سایر کشورها 

نیز می توانند از آن بهره‌مند شوند.
وزیر نیرو برقراری و تقویت اتصال الکتریکی دو کشور را در ایجاد 

اقتصاد بزرگ موثر دانست و گفت: امروز در دیدار با وزیر انرژی 
روسیه، به شکل مفصل در این زمینه گفت‌وگو شد و در نهایت 
همکاران ما در کشور روسیه اعلام آمادگی کردند که حاضرند 

در این بخش همکاری های لازم را داشته باشند.
وی بیان کرد: روسیه علاقه مند به انتقال فناوری توربین های 
گازی از ایران است و قرار است در این زمینه کارگروهی برای 

پیشبرد این مهم تشکیل شود.
علی آبادی در بخش دیگری از سخنان خود به رایزنی در 
خصوص توسعه تجدیدپذیرها با کشور روسیه اشاره کرد و افزود: 
در این جلسه ایران اعلام کرد که در زمینه توسعه انرژی های 
تجدیدپذیر، هوشمندسازی شبکه های برق و خطوط انتقال ولتاژ 
بالا برنامه های گسترده‌ای را پیش‌بینی کرده است و روسیه نیز 

در این زمینه برنامه هایی را پیش‌بینی کرده است.
وزیر نیرو با بیان اینکه سطح ولتاژ شبکه ایران ۴۰۰ کیلوولت 
است، ادامه داد: کشور علاقمند است که سطح ولتاژ خود را به 
منظور کاهش تلفات انتقال افزایش دهد و برای برقراری انتقال 
الکتریکی با سایر کشورها لازم است سطح ولتاژ خود را ارتقا دهیم. 
بر این اساس با توسعه ارتباطات الکتریکی که می تواند اقتصاد 

بزرگی را در منطقه رقم بزند، فعال تر عمل کنیم.
وی یادآور شد: همچنین امروز در ایجاد »نقشه راه« برای 
همکاری های فناوارنه در حوزه برق با وزیر و هیئت همراه روسیه 
تبادل نظر شد و بر این اساس کارگروهی تشکیل شده است و 

بی تردید منجر به انعقاد قرارداد خواهد شد.

اتصال شبکه برق ایران و روسیه قدرت بزرگ الکتریکی ایجاد خواهد کرد اخبار

 شارژ سهمیه سوخت فقط از طریق 
سامانه هوشمند امکان پذیر است

 مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران اعلام کرد: شارژ سهمیه 
بنزین و گازوئیل فقط از طریق سامانه هوشمند سوخت امکان پذیر است، بنابراین 
از هموطنان درخواست می شود به شایعات در زمینه سایر راه های شارژ کارت 

سوخت توجه نکنند.
به گزارش ایرنا از شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران، »کرامت 
بهای سوخت  الکترونیکی  پرداخت  درباره  در گفت‌وگویی  ویس کرمی« 
توصیه های مهمی را یادآور شد و گفت: شارژ سهمیه بنزین و گازوئیل فقط از 
طریق سامانه هوشمند سوخت شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران در 

ستاد امکان پذیر است و بر مبنای ضوابط و قوانین بالادستی انجام می شود.
وی تاکید کرد: مردم به شایعات درباره سایر راه‌های شارژ کارت سوخت توجه 

نکنند، زیرا فقط فریبکاری و کلاهبرداری است.
مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران با بیان اینکه از هموطنان 
می خواهم هنگام سوخت‌گیری در جایگاه ها از کارت هوشمند سوخت شخصی 
استفاده کنند، گفت: دو سهمیه روی کارت سوخت خودروها وجود دارد. چنانچه 
سهمیه نخست با نرخ اول به پایان رسید هموطنان می توانند با نرخ دوم 
سوخت‌گیری انجام دهند و به جز در موارد اضطراری از کارت سوخت جایگاه 

استفاده نکنند.

قیمت نفت آرام گرفت
قیمت نفت در معاملات روز دوشنبه بازار آسیا تحت تاثیر سیگنال های گوناگون از وضعیت 

عرضه و تقاضا، برای دومین روز متوالی تقریبا ثابت بود.
به گزارش ایسنا، بهای معاملات نفت برنت برای تحویل در ژانویه، ۱۱ سنت افزایش 
یافت و به ۷۳ دلار و ۴۲ سنت در هر بشکه رسید. بهای معاملات وست تگزاس اینترمدیت 
آمریکا برای تحویل در دسامبر که روز چهارشنبه منقضی می شود، ثابت بود و در ۶۹ دلار 
و ۳۹ سنت در هر بشکه ایستاد. قرارداد تحویل ژانویه این شاخص، با ۱۸ سنت افزایش، 

به ۶۹ دلار و ۴۲ سنت در هر بشکه رسید.
تشدید جنگ میان روسیه و اوکراین، در معاملات هفته جاری بازار نفت، کف قیمت ایجاد 
کرد. ییپ جون رونگ، استراتژیست بازار شرکت آی جی اظهار کرد: انتظار داریم قیمت 
نفت فعلا در بالای سطح ۷۰ دلار در هر بشکه بماند زیرا فعالان بازار همچنان تحولات 
ژئوپلیتیکی را رصد می کنند.مسکو اعلام کرد اوکراین روز سه شنبه، برای نخستین بار 
از موشک های ATACMS آمریکا برای حمله به خاک روسیه استفاده کرد. 
تحلیلگران گروه ANZ در یادداشتی برای مشتریان نوشتند: این به منزله تشدید تنش‌ها 
در جنگ روسیه و اوکراین است و توجهات را به ریکس اختلال عرضه در بازار نفت 
برمیگرداند.در بخش تقاضا، منابع بازار با استناد به آمار موسسه امریکن پترولیوم اعلام 
کردند ذخایر نفت خام آمریکا در هفته منتهی به ۱۵ نوامبر، به میزان ۴.۷۵ میلیون بشکه 
افزایش یافت که رشد بسیار بزرگتری از افزایش ۱۰۰ هزار بشکه‌ای مورد پیش‌بینی 
تحلیلگران در نظرسنجی رویترز بود. با این حال، ذخایر بنزین آمریکا به میزان ۲.۴۸ 
میلیون بشکه کاهش یافت که برخلاف پیش‌بینی تحلیلگران از افزایش ۹۰۰ هزار 
بشکه‌ای ذخایر بود. ذخایر سوخت های تقطیری هم هفته گذشته ۶۸۸ هزار بشکه کاهش 

یافت. آمار رسمی ذخایر نفت و سوخت آمریکا، بعدازظهر روز جاری منتشر می شود.

مدیرکل امور انرژی و مشتریان شرکت مدیریت تولید، 
انتقال و توزیع نیروی برق ایران )توانیر( از پرداخت 
مطالبات خسارات بیمه مشترکان تا پایان بهمن ماه خبر 
داد و گفت: سال گذشته حدود پنج هزار و ۷۰۰ پرونده 
حادثه داشتیم که در سامانه بیمه خسارت مشترکان 
توانیر ثبت شد و تاکنون نزدیک به ۱۰۰ میلیارد تومان 
به خسارت‌دیدگان پرداخت شده و یا در حال پرداخت 

است.
به گزارش ایرنا از وزارت نیرو، »عبدالامیر یاقوتی« امروز 
)چهارشنبه( با بیان اینکه ما دو نوع بیمه »خسارت 
مشترکان« و »بیمه همگانی« در قبوض برق داریم، اظهار 
داشت: بیمه حوادث و خسارت مشترکان از سال ۱۳۹۰ 
در قبوض برق درج شده و براساس آخرین مستندات 
قانون الحاق ۲ در سال ۹۶ هم که در ماده ۱۲ آمده؛ تاکید 
شده است بابت خسارت های مالی و جانی ناشی از 
آتش سوزی، انفجار و مسمومیت که منشا آن برق یا گاز 

باشد، خساراتی پرداخت می شود.
وی ادامه‌داد: در قبوض برق رقم هایی درج خواهد شد که 

پس از دریافت و وصول در اختیار شرکت بیمه گر قرار می 
گیرد تا از این محل بتواند خسارت ها را به مشترکان 
پرداخت کند و در سال ۱۴۰۳ بیمه دانا مسئول پرداخت 

خسارت ها است.
این مسئول توانیر گفت: در سال ۱۴۰۲ به ازای هر واحد 
مسکونی مبلغ مندرج شده در قبض ۲۰۰ تومان بود که 
در سال ۱۴۰۳ این مبلغ به ۳۰۰ تومان برای هر واحد 
مسکونی افزایش یافت و به ازای هر واحد تجاری نیز سه 

هزار تومان در نظر گرفته شده است.

مدیرکل امور انرژی و مشتریان توانیر همچنین اظهار 
داشت: حدود ۴۰۰ پرونده دارای نقص مدرک داریم که 
پس از تکمیل شدن نزدیک به ۱۵۰ میلیارد تومان برآورد 
اولیه شده است، بر این اساس بیمه دانا از مهرماه شروع 
به پرداخت کرده و در این میان قریب به ۳۰ میلیارد تومان 
پرونده هایی است که در حال بررسی است و امیدواریم تا 
پایان بهمن ماه تمامی پرداخت های سال ۱۴۰۳ به روز 

شود.
یاقوتی در خصوص درج بیمه همگانی در قبوض برق نیز 
گفت: بر اساس قانونی که منجر به تاسیس صندوق بیمه 
همگانی شد، این صندوق وظیفه دارد به خسارت هایی 
که ناشی از بلایای طبیعی مانند سیل و زلزله و غیره را در 
بر می‌گیرد به مشترکان خانگی که دچار این بلایا می شوند 

مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان کمک بلاعوض داده شود.
وی ادامه داد: در این میان شرکت توانیر صرفا مطابق با 
دستورالعمل اجرایی قانون که از سال ۱۴۰۰ جاری است 
موظف است مبلغی که در قبض برق درج شده را وصول 
و آن را نزد خزانه‌داری کل برای پرداخت به صندوق بیمه 

ارسال کند.
این مسئول توانیر خاطرنشان کرد: صندوق بیمه همگانی 
براساس اطلاعات داده شده در سایت آنها تاکنون ۴۰۶۵ 
مورد خسارت را پرداخت کرده و براساس قانون، در سال 
اول اجرا، ۱۰ درصد از آورده را مشترکان پرداخت 
می کنند و ۹۰ درصد را دولت و طی سال های آینده این 
سهم تغییر می کند و در پایان ۹ سال، سهم مشترکان ۹۰ 

درصد و سهم دولت به ۱۰ درصد کاهش پیدا می کند.
وی افزود: در سال ۱۴۰۳ پیش‌بینی شده است درآمد 
صندوق برابر ۱۰ هزار میلیارد تومان باشد که ۳ هزار 
میلیارد تومان در قبوض برق درج شده و ۷ هزار میلیارد 

تومان کمک هایی است که دولت به صندوق می کند.
یاقوتی اضافه کرد: در این میان صنعت برق صرفا موظف 
است مبلغ ۹۰ هزار تومان که به ازای هر انشعاب است را 
از مشترکان طی ۶ قبض و در طول یک سال که هر قبض 
۱۵ هزار تومان را شامل می شود جمع آوری کرده و به 
خزانه‌داری کل پرداخت و از آنجا به صندوق بیمه همگانی 

واریز  شود.

مدیرکل امور انرژی و مشتریان توانیر:

تسریع در پرداخت بیمه حوادث و خسارت مشترکان برق

روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهرآق قلا

شهرداری آق قلا در نظر دارد به استناد مصوبه شماره 364 مورخه  1403/06/11 شورای اسلامی شهر 
تعداد 10  قطعه از زمین های خود واقع در آق قلا جاده نماز روبروی بیمارستان آل جلیل را از طریق 
مزایده عمومی با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره مزایده 2003092253000001 

به فروش برساند.
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد مزایده تا ارائه پیشنهاد مزایده گران و بازگشایی پاکت 
ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس  www.setadiran.ir  انجام 
خواهد شد و لازم است مزایده گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور 
و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مزایده محقق سازد. تاریخ انتشار مزایده در 

سامانه 1403/08/24 می باشد.
1-پیشنهاد دهندگان بایستی 5% قیمت پایه را نقداًً بحساب جاری سپرده شهرداری به شماره 
3100003082003 نزد بانک ملی آق قلا واریز و فایل اسکن شده فیش فوق را در سامانه بارگزاری 
و اصل فیش را به امور مالی شهرداری تحویل نمایند . به پیشنهادهای فاقد سپرده ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
2-مبلغ پیشنهادی در هر حال نباید از قیمت پایه اعلام شده کمتر باشد.

3-سپرده نفرات اول تا سوم در صورتیکه حاضر به خرید املاک پیشنهادی خود نباشند به نفع 
شهرداری ضبط خواهد شد.

4-کلیه مخارج مربوط به انتقال سند مالکیت ، حق الثبت ، حق التحریر و غیره بعهده برنده مزایده 
می باشد.

5-افرادی که مشمول منع مداخله در معاملات دولتی باشند حق شرکت در مزایده را نخواهند داشت
6-شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات واصله  مختار می باشد.

7-مهلت زمانی بازدید املاک از تاریخ 1403/08/24 تا تاریخ 1403/09/14 و اجباری می باشدو ملک 
با وضع موجود واگذار می گردد .

8-مهلت زمانی ارائه پیشنهاد تا ساعت 14:30 روز شنبه تاریخ 1403/09/17
9-زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 08:00 روز یک شنبه تاریخ 1403/09/18

10-مهلت زمانی دریافت اسناد مزایده از سایت : تا تاریخ 1403/09/07 تا ساعت 14:30
11-مهلت زمانی واریز وجه )عقد قرارداد( 7 روز پس از اعلام به برنده از طریق سامانه ستاد می باشد. 
12- متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به امور مالی شهرداری آق قلا مراجعه نمایند.

13-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مزایده مندرج می باشد .
شماره تماس : 34527973 -017    

ت اول(»فراخوان مزایده عمومی«
 )نوب

امور تدارکات و قراردادها
شركت توزيع نيروي برق سيستان و بلوچستان

شرکت توزیع نیروی برق سیستان و بلوچستان در نظر دارد مناقصه شماره 54-1403 موضوع "خرید انواع ترانسفورماتور توزیع کم تلفات ’AB« را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس   
www.setadiran.irبرگزار نماید. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

تاریخ انتشار فراخوان در سامانه، تاریخ 1403/09/03 می باشد. 
مناقصه گزار : شركت توزيع نيروي برق سيستان و بلوچستان

نوع مناقصه :عمومی - یک  مرحله ای با ارزیابی کیفی )بصورت فشرده(
”AB بشرح جدول ذیل )تحویل در انبار فروشنده( موضوع مناقصه : موضوع مناقصه عبارت است از »خرید انواع ترانسفورماتور توزیع کم تلفات́ 

تعدادواحدشرح کالاردیف

    ترانسفورماتور توزیع کم تلفات کلاس1
’AB  20-۵۰ کاوا

20دستگاه

    ترانسفورماتور توزیع کم تلفات کلاس2
’AB  20-۱۰۰  کاوا

50دستگاه

  ترانسفورماتور توزیع کم تلفات کلاس3
’AB  20-۲۰۰ کاوا

50دستگاه

  ترانسفورماتور توزیع کم تلفات کلاس۴
’AB  20-۳۱۵ کاوا

50دستگاه

  ترانسفورماتور توزیع کم تلفات کلاس۵
’AB  20-۴۰۰ کاوا

2دستگاه

زمان , مهلت ,مبلغ و نحوه دریافت اسناد مناقصه و استعلام ارزیابی کیفی :
 متقاضیان می توانند از تاریخ 1403/09/03 لغایت 1403/09/07 به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس

 www.setadiran.ir  مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مناقصه و استعلام ارزیابی کیفی اقدام نمایند.
اطلاعات تماس مناقصه گزار :

تلفن:  31137340-054  و 31137348  فکس: 31137050-054  پیام کوتاه: 9307280200 
www.sbepdc.ir : وب sbepdc@gmail.com : پست الکترونیک

مبلغ و نوع تضمین شركت در مناقصه:  تضمین ارجاع فرآیند کار این مناقصه 17.400.000.000ریال است که شرکت 
کنندگان می توانند یکی از تضمین های ارجاع فرآیند کار اعلام شده در آیین نامه تضمین شرکتهای توزیع را به 

مناقصه گزار ارائه نمایند.
زمان و محل تحويل تضمین شرکت در فرآیند کار: پیشنهاددهندگان می بایست ضمن بارگذاری تصاویر کلیه مدارک 
پاکات )الف,ب و ج ( در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت تا ساعت 12 روز شنبه مورخ 1403/09/24 نسبت به 
ارسال اصل مدارک مطابق شرایط درج شده در اسناد مناقصه در پاکات لاک و مهر شده تا مهلت تعیین شده فوق به 
دبیرخانه شرکت به نشاني: زاهدان، خیابان دانشگاه، حدفاصل دانشگاه 37و39 شرکت توزيع نيروي برق سیستان 
وبلوچستان اقدام نمایند. لازم بذکر است تمامی فرآیند مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت صورت 

می پذیرد. 

تاريخ و محل بازگشايي پاكات و استعلام ارزیابی کیفی :‌ پیشنهادات ارائه شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در 
ساعت 00 :14 روز شنبه مورخ 1403/09/24 در سالن کنفرانس شرکت توزیع نیروی برق سیستان و بلوچستان گشایش 

خواهد شد.
در ضمن مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت , مي بايست به سايت ياد شده 
مراجعه و نسبت به ثبت نام و دريافت امضاء الکترونيکي اقدام نمايند جهت اطلاعات بيشتر در اين خصوص مي توانيد با 

شماره تلفن 41934-021تماس حاصل فرماييد.
مدت قرارداد : 3 ماه  

 متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت معاملات صنعت برق به نشانی
 Tender.tavanir.org.ir یا سایت شرکت توزیع نیروی برق سیستان و بلوچستان به نشانی
 www.sbepdc.ir همچنین پایگاه ملی مناقصات به آدرس www.iets.mporg.irمراجعه فرمایند. بدیهی است 
این شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .» سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است «.  

به پيشنهاداتي كه فاقد سپرده يا امضاء ، مشروط ومخدوش و سپرده هاي كمتراز ميزان مقرر ، چك شخصي و نظايرآن و 
پيشنهادهايي كه پس از انقضاء مدت مقرر در آگهي واصل شود مطلقاًً ترتيب اثر داده نخواهد شد . 

سایر شرایط مناقصه :
ارائه گواهینامه صلاحیت احراز حداقل استاندارد اجباری از شرکت توانیر الزامی است.

آگهي مناقصه عمومی-یک مرحله ای با ارزیابی کیفی)بصورت فشرده(

شماره 1403-54

نوبت دوم

شركت توزيع نيروي برق سيستان و بلوچستان   

شهرداری دهدشت

شهرداری دهدشت در نظر دارد به استناد آیین نامه مالی معاملاتی 
شهرداری ها و مجوزهای لازم، جایگاه CNG خود را به صورت اجاره و برای 

مدت دوسال، براساس قیمت کارشناس رسمی دادگستری واگذار نماید.
جایگاه CNG خود واقع در جاده طولیان را به صورت درصدی )با نرخ پایه 

40 درصد سهم شهردار(
1- هر متقاضی می‌بایست جهت خرید اسناد مبلغ 1.500.000 ریال به حساب 

شهرداری 3007006919 و نزد بانک تجارت واریز نماید.
2- مبلغ ضمانت شرکت در مزایده جایگاه سوخت CNG 500.000.00 ریال 

فقط ضمانت نامه بانکی.
3- متقاضیان باید جهت دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه ستاد )سامانه 

الکترونیکی معاملات دولت( از تاریخ 1403/9/1 لغایت 1403/9/5 اقدام 
نمایند.

4- آخرین مهلت عودت اسناد تکمیل شده از طریق سامانه – پایان وقت 
اداری روز 1403/9/18 و تاریخ بازگشایی ساعت 10 صبح 1403/9/19 می باشد

5- شرکت‌کنندگان موظفند که کلیه اسناد مزایده را مهر و امضا و بارگذاری 
نمایند. ضمناًً مبلغ اعلامی در سامانه تقریبی می باشد و ملاک به نسبت 

درصدی می‌باشد.
متقاضیان باید جهت دریافت اطلاعات کامل و اسناد مزایده به سامانه 

معاملات الکترونیکی دولت )ستاد( مراجعه نمایند.
تلفن تماس: 09175165301 - 09171493024

آگهی مزایده CNG شهرداری دهدشت
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پیشرفت فیزیکی ۷۴ درصدی احداث 
تقاطع غیر همسطح کارخانه سیمان غرب

پرگل اسدی- خبرنگار جهان اقتصاد
سید شهرام کهریزی مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه 
گفت: پروژه احداث تقاطع غیر همسطح کارخانه سیمان غرب و رفع نقطه پرحادثه 

۷۴ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است.
وی گفت: شروع عملیات اجرایی پروژه با ساخت باکس های بتنی آغاز شده و با 

اتمام ساخت باکس های بتنی با دهانه ۶ متری)وزن تقریبی ۴۰ تن( انجام شد.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه عنوان کرد: عملیات 
احداث مسیر انحرافی جهت تردد کاربران جاده ای در محور کرمانشاه به بیستون 
به باند رفت و برگشت بصورت موقت انجام شده و شروع عملیات خاکبرداری 
زیرگذرها عملیات احداث رمپ های زیرگذرها با پیشرفت فیزیکی بالای ۷۰ درصد 

پایان یافته است.
سید شهرام کهریزی در پایان افزود: نیاز به مبلغ ۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار جهت 
تکمیل پروژه می باشد که درصورت تامین اعتبار لازم تا پایان سال ۱۴۰۳ به بهره 

برداری خواهد رسید.

استاندار فارس:
فضای مجازی، ارزش کتاب را کم نمی کند

 
استاندار فارس با بیان اینکه فضای مجازی سبک زندگی انسان ها را تغییر داده 
است، گفت: وجود فضای مجازی چیزی از ارزش و اهمیت کتاب کم نخواهد 

کرد. 
حسینعلی امیری ،  در آیین گرامیداشت مقام کتاب، کتابدار و تقدیر از کتابداران 
برتر فارس که در سالن اجتماعات شورای شهر شیراز برگزار شد، با بیان اینکه 
تغییرات فرهنگی یک دفعه ظهور و بروز پیدا نمی کند، بلکه بسیار آهسته و 
پیوسته است، گفت: باید مراقب بود تا ناگهان با کاهش سرانه مطالعه کتاب 

در جامعه مواجه نشویم.
وی ادامه داد: اگرچه فضای مجازی مرز رسانه های مکتوبی مانند کتاب را تغییر 
داده، اما از ارزش و اهمیت کتاب و کتابت کم نشده است. بشر در طول قرن ها، 
فرهنگ و میراث فرهنگی و هویت خود را از طریق کتاب ثبت و منتقل کرده و 
دستاوردهای جدید مانند رسانه های دیجیتال نتوانسته است، جای کتاب را 

بگیرد و از اهمیت آن بکاهد.
امیری با بیان اینکه باید دلایل پایین بودن سرانه مطالعه آسیب شناسی شود، 
تصریح کرد: دستگاه های اجتماعی و شهرداری ها در همه شهرستان ها باید 

برای تقویت فرهنگ کتابخوانی به اداره‌ کل کتابخانه های عمومی کمک کنند.
استاندار فارس با تاکید بر اینکه کتاب با هر موضوعی، محل تفکر و تدبر است 
و در آموزه های اسلام مورد تاکید قرار گرفته است، گفت: جامعه‌ای که تعقل، 
تفکر و تدبر در آن نباشد، روی رستگاری را نمی‌بیند و انسان با این ۳ شاخصه، 

موجودیت و هویت پیدا کرده و ارزشمند می شود.
امیری گسترش فرهنگ، ارتقای تخصص، آشنایی با گذشته، ارتقای سطح 
آگاهی، استفاده از تجربه دیگران و عمق بخشی به آگاهی عمومی و کاهش 

مشکلات اجتماعی را با افزایش مطالعه امکانپذیر دانست.

فریده ناصریان خبرنگار جهان اقتصاد
دادستان شهرستان قدس در جلسه کارگروه رسیدگی به 
مشکلات شهرستان که به ریاست معاون رئیس دستگاه 
قضایی کشور برگزار شد، تعیین حریم بستر رودخانه کرج 
در محدوده شهرقدس را غیرکارشناسی دانست و گفت 
این اراضی صرفا منافع معادن را که در مالکیت اداره آب 

و فاضلاب می باشد تأمین می کند.
 در جلسه کارگروه رفع مشکلات شهرستان که به ریاست 
بابایی معاون رئیس قوه قضائیه و رئیس سازمان ثبت 
اسناد و املاک کشور و با حضور ترکی معاون قضایی رئیس 
کل و رئیس اداره تسویه و امور ورشکستگی استان تهران، 
مسئولان ارشد و رؤسای ادارات شهرستان در سالن 
جلسات ساختمان دادگستری برگزار شد، ۲ موضوع 
ساماندهی اسناد املاک موقوفه و همچنین کاهش حریم 
بستر رودخانه در محدوده اراضی شهرقدس و محله 

محمدآباد مورد بحث و بررسی قرار گرفت. 
حسن جلال‌زاده، دادستان شهرستان قدس در این جلسه 

گفت: تعیین حریم بستر رودخانه در محدوده اراضی 
شهرقدس کاملا به صورت غیر کارشناسی بوده، چرا که 
حریم بستر در قبل و بعد از شهرقدس به شکل قابل 
شریف  مردم  خواسته  این  و  یافته  کاهش  توجهی 
شهرقدس است که این مسأله به صورت ویژه توسط 
دستگاه محترم قضایی کشور پیگیری شود.وی افزود: با 
توجه به شرایط موجود، شهرداری و مدیریت شهری 
نمی تواند هیچ گونه خدماتی به مردم این محله اعم از 
صدور جواز ساخت و... ارائه دهد که در نتیجه این موضوع 
شاهد وضعیت نامطلوب این محله هستیم، لذا میزان 
فعلی حریم بستر رودخانه در محدوده اراضی شهرقدس 
و محله محمدآباد تنها منافع معادنی را تامین می کند که 
در مالکیت اداره آب و فاضلاب است و هیچ‌ عامل دیگری 

در این موضوع دخیل نیست.
جلال‌زاده در بخش دیگری از سخنان خود درباره اوقافی 
بودن اراضی شهرقدس گفت: حدود ۸۰ درصد از اراضی 
مربوط به پلاک ۲۴ در تملک اداره اوقاف بوده که در سال 

۱۳۷۱ اقدام به اخذ سند نموده است. سابق بر این، 
شهرداری بدون توجه به حقوق مالکانه مطابق با آیین نامه 

اداره ثبت اسناد، تنها با صلح نامه‌ای که بین اشخاص 
تنظيم شده بود، اقدام به صدور جواز می کرد، اما بعد از 
تاریخ یکم آذرماه ۱۴۰۱، بدون ارائه اجاره نامه اوقاف هیچ 
گونه پروانه ساختمانی صادر نمی شود و مشکلات ناشی 
از دعاوی حقوقی بر سر مالکیت بین افراد در همان ابتدا 

مشخص می شود. 
دادستان شهرستان قدس خطاب به معاون رئیس قوه 
قضائیه عنوان کرد: از جنابعالی درخواست داریم اداره 
اوقات و امور خیریه شهرستان قدس را مکلف به تهیه 
نقشه GIS برای مشخص کردن آمار دقیق اسناد صادره 
در زمان گذشته و حد و حدود این اراضی کنید.جلال‌زاده 
در پایان سخنان خود افزایش نیروی انسانی در راستای 
ارائه خدمات مطلوب‌ به مردم در اداره اوقات و امور خیریه 
و همچنین کاهش هزینه های صدور و تمدید اسناد اجاره 
را در راستای تسهیل در امر نوسازی بافت فرسوده 
شهرقدس از جمله مطالبات مردمی دانست و لزوم رفع 

این موارد تاکید کرد

دادستان شهرستان قدس تاکید کرد:

تامین منافع معادن عامل اصلی تعیین غیرکارشناسی حریم بستررودخانه

جبار صفربیگی خبرنگار جهان اقتصاد
در اجلاسیه پیشرانان صنعت و معدن کشور که با حضور وزیر 
صمت، معاونان وزارتخانه های نفت، نیرو، فن آوری و 
کشاورز”  دکتر”محمود  شد،  برگزار  دفاع  و  ارتباطات 
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام بعنوان مدیر جهادی برتر 
معرفی و از سوی مسئول سازمان بسیج مهندسین کشور لوح 

تقدیر دریافت کرد.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان ایلام؛ مسئول 
سازمان بسیج مهندسین صنعت و معدن کشور گفت: قدم 
نهادن در مسیر فناوری و صنعت علاوه بر عزمی برجسته از 
تعهد و ایثار؛ قدم هایی محکم و استوار، بصیرتی، دین مدار و 

مسئولانه  و  متعهدانه  های  توانمندی  طلبد،  می  پرعیار 
جنابعالی سوابقی را رقم زده است که گویای شایستگی های 

لازم برای انتخاب در این عرصه باشید.
“مجتبی اصغری” طی لوح تقدیری خطاب به مدیرعامل 
شرکت گاز استان ایلام اظهار کرد: انتخاب شما را در اولین 
اجلاسیه پیشرانان صنعت و معدن کشور به عنوان مدیر 
جهادی استان ایلام ارج نهاده و از حضرت باری تعالی برای 
شما و علاقمندان به اعتلای میهن اسلامی توفیق روزافزون 
آزرومندیم.همچنین مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام با بیان 
اینکه یکی از خدمات مهم و ارزشمند نظام جمهوری اسلامی 
به ملت شریف ایران، توسعه گاز و بهره برداری از این نعمت 

بزرگ است، گفت:خدمت به مناطق کم برخوردار از وظایف 
مسئولان است که خوشبختانه شرکت گاز در این زمینه به 
صورت کشوری تلاش کرده است.محمود کشاورز اظهار 
داشت: گازرسانی به صنایع و شهرک های صنعتی از رسالت 
های اصلی و مهم شرکت گاز استان است که به صورت کامل 
در شهرک های صنعتی استان انجام پذیرفته و هم اکنون 
تمامی شهرک های صنعتی و صنایع عمده استان از نعمت 

گاز برخوردار هستند.
وی افزود:گازرسانی به مناطق صعب العبور و کمتر توسعه 
یافته استان و بخصوص مناطق محروم از مولفه های اصلی 
پروژه های  اجرایی  روند  و  است  روستایی  پایدار  توسعه 

گازرسانی که از مناطق کمتر توسعه یافته و سخت گذر است 
در سال گذشته بسته شد و هم اکنون ایلام از لحاظ توسعه 

گازرسانی یکی از استان های سبز کشور است.
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام گفت:برگزاری کاروان 
راهیان پیشرفت و راهیان نور، همکاری در برگزاری باشکوه 
یادواره شهدا در اقصی نقاط استان، دیدار و سرکشی از خانواده 
های معظم شهدا و جانبازان، خدمت به زائران اربعین و برپایی 
بزرگترین موکب در شهرستان مهران بخشی از اقدامات 
فرهنگی شرکت گاز استان در طول یکسال گذشته تاکنون 
بوده است که در کنار وظایف تخصصی و ذاتی شرکت در 

راستای خدمت به مردم انجام شده است.

زهرا افضلیان- خبرنگار جهان اقتصاد
شهردار یزد گفت: با تمهیدات و اقدامات سال گذشته 
شهرداری، با وجود حجم ترافیک موجود، شاهد تردد 
روان تری در هنگام شروع و پایان مدارس و دانشگاه ها 

هستیم.
ابوالقاسم محی الدینی درخصوص اقدامات انجام شده 
برای کاهش ترافیک ناشی از شروع مدارس اظهار 
داشت: با انجام اصلاحاتی در ساعت و مسیر اتوبوس 
های حمل و نقل عمومی، تعداد ۶۸ عدد از مدارس 

مجاور معابر را پوشش داده ایم، همچنین در سال 
گذشته، تعداد ۱۳۵۰۰ سرویس سواری برای مدارس 
داشتیم که خوشبختانه این تعداد در سال جاری به ۲۱ 
هزار سرویس رسید و این امر کمک شایانی به کاهش 

حجم ترافیک و روان سازی تردد می کند.
وی درباره تقویت ناوگان حمل و نقل عمومی برای تردد 
دانش آموزان افزود: در بخش مینی بوس هم شاهد 
رشد بودیم به نحوی که از ۲۶۰ مینی بوس در سال 
گذشته به ۳۵۰ مینی بوس در سال جاری رسیدیم و ۲۵ 

وََن هم امسال به سرویس مدارس اضافه شده است که 
سال گذشته اصلاًً وجود نداشت.

شهردار یزد با بیان این که در دو سال گذشته تلاش 
کرده ایم گره ترافیکی برخی از میدان ها نظیر میدان 
امام علی)ع(، میدان امام حسین )ع( و میدان شهید باهنر 
را با انجام اصلاح هندسی برطرف کنیم، افزود: در آینده 
ای نزدیک اصلاحاتی را در دو میدان صنعت و عالم که 
آنها هم از نقاط گره ای شهری هستند، انجام خواهیم 
داد.محی الدینی با اشاره به عمر بالا و فرسوده بودن 

برخی تاکسی های شهری گفت: در سه سال اخیر ۴۵۰ 
تاکسی از ۱۳۰۰ تاکسی فعال شهر یزد نوسازی شده 
است و امیدواریم بتوانیم این حرکت را برای نوسازی 

ناوگان حمل و نقل عمومی ادامه دهیم.
وی اظهار امیدواری کرد: با اضافه شدن ۱۴ دستگاه 
اتوبوس جدید خریداری شده، همچنین حدود ۶۰ 
دستگاه وََن به ناوگان حمل و نقل عمومی، شاهد تقویت 
این ناوگان و اتفاقات خوبی در حوزه ترافیک شهری 

باشیم.

تقدیر از مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام در اجلاسیه کشوری پیشرانان صنعت و معدن 

تمهیدات شهرداری یزد در راستای کاهش بار ترافیک شهری

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال ١٤٠٣
برابر مقررات ماده ۱۲ قانون ثبت و ماده ۵۹ آیین نامه اسامی اشخاصی که 
ترتیب شماره  به  آنها در سه ماهه دوم سال ۱۴۰۳ قبول ثبت شده  املاک 

پلاک آگهی می شود.
الف -  املاکی که اظهارنامه آنها در سه ماهه دوم سال ۱۴۰۳ تنظیم و جهت 

انتشار آگهی در ردیف منظور گردیده است. 
1-  پلاک 1691/2472  علی شهنیائی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

واقع دربردخون نو )سجادیه (
2- پلاک 1693/95  آقای حاتم استوار ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

واقع در شیبرم 
زمین  قطعه  یک  ششدانگ  فریدونی  غلامرضا  آقای    1693/96 پلاک   -3

مزروعی واقع در شیبرم 
4- پلاک 1706/101  خانم ثریا دشتی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

واقع در بی بی خاتون
5- پلاک 2112/240 آقای ایمان کرمی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

واقع در سرمستان
زمین محصور  قطعه  عمرانی ششدانگ یک  آقای صابر   2125/98 6- پلاک 

واقع در گله زنی
7-پلاک 2125/99  آقای صابر عمرانی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

واقع در گله زنی
8-پلاک 2125/100 خانم زیبا فخرائی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

واقع در زیبا 
9- پلاک 2125/101 آقای نامدارفولادی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

واقع در گله زنی
10- پلاک 2125/102 آقای سعید نصار یوسفی ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی واقع در زیبا
قطعه  یک  ششدانگ  نژاد  ناظمیان  محمود  آقای   2125/103 پلاک   -11

زمین مزروعی واقع در گله زنی
آگهی اجرای موضوع ماده ۱۳ قانون و آیین نامه اجرایی قانون تعیین 

و تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی
از  آقای هادی درویشی حق سه دانگ مشاع  1-  پلاک پلاک 2109/118 

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی واقع در مل خرگ شمالی
هر کس نسبت به املاک مندرج در این آگهی اعتراض دارد میتواند مطابق 
قانون  واحده  ماده   ۲ تبصره  طبق  همچنین  و  ثبت  قانون   ۱۷ و   ۱۶ مواد 

تعیین و تکلیف پرونده های معترض ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض 
آنها در مرجع قضایی از بین رفته است مصوبه 1373/3/25 به مدت ۹۰ روز 
از تاریخ انتشار اولین آگهی نوبتی و نسبت به آگهی اصلاحی به مدت ۳۰ روز 
اسناد  ثبت  اداره  به  را کتبا  اعتراض خود  نوبت آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از 
تسلیم  تاریخ  از  پس  و  نماید  اخذ  رسید  و  تسلیم  دیر  شهرستان  املاک  و 
اعتراض باید ظرف مدت یکماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایی 
محل وقوع ملک تقدیم و گواهی لازم را اخذ به اداره ثبت تحویل دهد والا 
و  شد  خواهد  ساقط  او  حق  اعتراض  نرسیدن  و  مقرر  موعد  گذشت  از  پس 
کسی  است  مطرح  دادگاه  در  دعوی  ثبت  مستدعی  و  معترض  بین  چنانچه 
که با مستدعی ثبت طرف دعوی است باید گواهی لازم اخذ و به اداره ثبت 

اسناد و املاک دیر تسلیم نماید. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/8/1 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/9/1 

آگهی اجرای موضوع ماده ۱۳ قانون و آیین نامه اجرایی قانون تعیین 
و تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

۱- پلاک 2109/118  آقای هادی درویشی حق ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۳۰۰۰۰ واقع در مل خرگ شمالی

تاریخ انتشار:  1403/8/1 
تاریخ تحديد حدود:  1403/8/29 

تاریخ های  ۸ صبح در  از ساعت  اگهی  این  املاک مندرج در  تحدید حدود 
الذكر و مجاورين  از صاحبان املاک فوق  لذا  تعیین شده شروع خواهد شد 
انها دعوت میشود که در روز و ساعت تعیین شده در محل حاضر باشند و 
 ۱۵ ماده  مطابق  انها  ملک  نباشند  حاضر  املاک  صاحبان  از  یک  هر  چانچه 
قانون ثبت با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید حدود خواهد شد 
واخواهی نسبت به حدود و باحقوق ارتفاقی بابر ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ 
و  شد  خواهد  پذیرفته  روز   ۳۰ مدت  به  حدود  تحدید  صورتمجلس  تنظیم 
برابر ماده 86 ایین نامه قانون ثبت معترض مکلف است اعتراض خود را کتبا 
به اداره ثبت اسناد و املاک دیر تسلیم نماید و ظرف مدت یکماه از تاریخ 
اداره ثبت دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح تقدیم و  تسلیم اعتراض به 
او ساقط خواهد  والاحق  نماید  تسلیم  دیر  ثبت  اداره  به  و  اخذ  گواهی لازم 

شد. 
شناسه آگهی: 1812493

العزيز نصار یوسفی عبد 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دیر

آگهی موضوع ماده۳ قانون وماده ۱۳آئین تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰۳/۴/۱۹-۱۴۰۳۶۰۳۰۱۰۵۰۰۰۱۲۳۵هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد 
سندرسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قدس تهران تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمودوثوقیان فرزندمحمدبشماره 
شناسنامه۱۴۳۲صادره ازتهران دریک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت۳۵۴۸/۲۲مترمربع پلاک ۲۴ اصلی واقع درقریه قلعه حسنخان  
انتهای خیابان چمن خیابان ۳۰متری زاگرس بعدا خیابان الوندپلاک۱۰۲خریداری ازمالک رسمی اداره اوقاف وامورخیریه استان تهران 
محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض  دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی ایت درصورت انقضای 

مدت مذکور وعدم اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۹/۱تاریخ انتشار نوبت دوم۱۴۰۳/۹/۱۷

احمدفخری رئیس ثبت واسناد واملاک شهرقدس     م الف ۴۸۴

آگهی صدورحکم موت فرضی
درپرونده۰۳۰۰۶۷۱این شعبه خانم زهره احمدی ایوانکی به طرفیت دادسرای عمومی وانقلاب ناحیه۲۵)امورسرپرستی(

نموده  تقدیم  را  الله  فرزندعین  ناصراحمدی  برادرخودبنام  فرضی  موت  موقت  صدورحکم  دادخواست  وغیره  تهران 
واظهارداشته به مدت ۱۲سال ازغیبت وی می گذرد وتاکنون هیچ خبری درخصوص حیات یا فوت مشارالیه بدست 
نیامدا وسن وی درحال حاضر۷۷سال بوده وتقاضای صدورحکم فوت فرضی رادارم لذاباعنایت به مراتب فوق ۳بار آگهی 
در روزنامه های کثیرالانتشارهرکدام به فاصله یک ماه وسپس گذشت یک سال ازآخرین آگهی اقدام ونتیجه رابه این 

شعبه اعلام نمائید.
قاضی دادگاه حقوقی شعبه ۳دادگاه عمومی حقوقی شهرقدس- امیرقاسمی

م الف۴۸۳

متن آگهی مزایده
بموجب پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۳۰۰۰۱۸ موضوع سند رهنی و شرطی متعهد له :)مرتهن( - بانک کشاورزی شماره ثبت: 
پدر:  نام  دوقزلو  عبدالحمید جلالی   - )راهن(:  متعهد  ملی: ۱۰۱۰۰۸۳۰۱۸۴  ایجاد: 1359/06/22 شناسه  تاریخ    37596
تیمور تاریخ تولد  :1342/12/29شماره ملی : ۲۲۹۴۱۵۸۴۲۳ شماره شناسنامه: ۱۵۱۵ متعهد)وام گیرنده(: - شرکت تعاونی 
روستایی دشتی شماره ثبت :۳ شناسه ملی:۱۰۸۶۱۹۰۰۴۵۰ - مستندات صدور اجرائیه:- سند رهنی و شرطی : شماره سند 
: ۱۸۲۷۸، تاریخ سند: 1402/06/12 موضوعات لازم الاجرا : 40/941/000/173 ریال )چهل میلیارد و نهصد و چهل و یک 
میلیون و صد و هفتاد و سه ریال( که ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک 2263/33 به مساحت 147681/37  مترمربع 
که   1403/05/18-100/242 شماره  به  دادگستری  رسمی  کارشناس  گزارش  طبق  بر  که  دوقزلو  جلالی  عبدالحمید  بنام 
موقعیت قرار گیری ، راه دسترسی، وجود یک حلقه چاه کشاورزی به شماره 0010288/161/3050-1400/07/10 ، وجود 
یک هکتار مرکبات )لیمو( و مابقی اراضی بصورت مزروعی جهت کشت صیفی جات و گندم و امعان نظر به بافت، ساختمان 
خاک ،توپو گرافی و سایر عوامل موثر بر قضیه، ارزش کل ملک از لحاظ اعیانی و متعلقات آن مجموعًاً )61/000/000/000 
ریال( معادل )شش میلیارد و یکصد میلیون تومان( برآورد اعلام میگردد که حدود و مشخصات آن به شرح ذیل میباشد: 
حدود اربعه آن به شمالا در پنج قسمت اول مرزیست بطول )40/00(  چهل متر به اراضی ملی دوم مرزیست بطول )310/00(  
سیصد و ده متر به اراضی ملی سوم مرزیست بطول )80/92(  هشتاد متر و نود و دو سانتیمتر به اراضی ملی چهارم مرزیست 
بطول )48/02( چهل و هشت متر و دو سانتیمتر به اراضی ملی پنجم مرزیست بطول )223/81(  دویست و بیست و سه متر 
و هشتاد و یک سانتیمتر به اراضی ملی شرقا در دو قسمت اول مرزیست بطول )153/00(  كيصد و پنجاه و سه متر به راه 
بین مزارع دوم مرزیست بطول )257/00( دویست و پنجاه و هفت متر به راه بین مزارع جنوبا در چهار قسمت که قسمت 
سوم آن غربی است. اول مرزیست بطول )57/00(  پنجاه و هفت متر به اراضی ملی دوم مرزیست بطول )55/00( پنجاه و پنج 
متر به اراضی ملی سوم مرزیست بطول )154/62( یکصد و پنجاه و چهار متر و شصت و دو سانتیمتر به اراضی ملی چهارم 
مرزیست بطول )563/90(پانصد و شصت و سه متر و نود سانتیمتر به اراضی ملی غربا مرزیست بطول )81/39(  هشتاد و یک 
متر و سی ونه سانتیمتر به اراضی ملی محدود میگردد .جهت وصول طلب بستانکار و حقوق دولتی پرونده کلاسه فوق الذکر 
در مزایده قرار میگیرد و مزایده از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر روز دوشنبه مورخ 1403/09/12 در محل اداره ثبت اسناد و 
املاک  شهرستان دشتی شروع و به پایان خواهد رسید. ضمنًاً قیمت پایه از مبلغ )61/000/000/000 ریال(  معادل )شش 
ًاً فروخته می  میلیارد و یکصد میلیون تومان ( برای شش دانگ از پلاک فوق الذکر آغاز و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقد
شود. شرکت در جلسه مزایده منوط به پرداخت ۱۰ درصد از مبلغ پایه کارشناسی )کارشناسی ششدانگ( به حساب سپرده 
ثبت و پس از اخذ شناسه واریز اعلامی و حضور خریدار و یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. لذا خریدار و یا خریداران 
می بایست تا قبل از شروع وقت مزایده اصل فیش واریزی مبلغ ودیعه ۱۰ درصد به نام خود و تحت شناسه اعلامی را به همراه 
درخواست کتبی خود به واحد اجرا تسلیم نمایند. ضمنًاً برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج 
روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده 
ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. در این صورت عملیات فروش از درجه 
اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد لازم به ذکر است چنانچه بیشتر از قیمت فوق خریداری گردد حق مزایده و نیم عشر 
اضافه بر قیمت و  همچنین پرداخت بدهی های مربوط به آب ،برق ،گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم 
قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در ص ورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های 
ًاً وصول می گردد. این آگهی پس از تائید  فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقد
نهائی فرآیند مزایده و ارسال آگهی در سایت آگهی های سازمان ثبت قرار خواهد گرفت و به منزله انتشار آگهی در روزنامه 

کثیرالانتشار محلی است. م الف:    تاریخ مزایده: 1403/09/12 *** تاریخ انتشار:1403/09/01  
 مسئول اجرای اسناد رسمی خورموج- عیسی رضایی



صاحب امتیاز و مد‌‌‌یر مسئول: 
خلیل محمودی

• سردبیر : شهریار خدیوفرد
• مدیرروابط عمومی : مهرناز خوشبخت

•گروه نفت انرژی : گلناز پرتوی مهر
•گروه اقتصاد :  لیلا صنوبری

•گروه بین الملل : مریم مرادی 
•گروه صنعت و معدن : مهرناز خوشبخت

• مدیر امور فنی : وحید قهرمان
• مدیرامور شهرستان ها: آمنه قدیم پرست

• آدرس: خیابان انقلاب نرسیده به میدان فردوسی بعداز 
پل کالج نبش کوچه براتی پلاک ۱۶ طبقه ۳ واحد ۶

تلفن :  3069 6671 -66726790 ۰۲۱   
تلفن سازمان آگهی ها :

021  66726790-09013915634 

•کد پستی: 1131856634 
• روابط عمومی:09120293358- 66726790  ۰۲۱ 

• چاپخانه: چاپ شاخه سبز  
•  پخش سراسری:  احمد جراری 

• امور مشترکین دفتر مرکزی:ساختمان مرکزی روزنامه

 • تلفن 021-66726790 
• جهان اقتصاد عضو تشکل های صنفی »انجمن صنفی 

مدیران روزنامه های غیر دولتی«، »انجمن مدیران نشریات 
ایران« و »تعاونی مطبوعات کشور« است.
۱۳۷۱jahan@gmail.com:ایمیل • نخستین روزنامه اقتصادی ایران تأسیس: 1370

1 آذر ماه 1403 سال سی‌ودوم  شماره 8567 پنجشنبه 

آغاز بکار سمپوزیوم بین المللی چشم‌انداز 
قانون گذاری و سیاست گذاری طب های سنتی 

 رئیس سمپوزیوم بین المللی چشم‌انداز قانون گذاری و سیاست گذاری طب های سنتی و مکمل گفت: این 
سمپوزیوم از امروز تا ۳ آذر در محل هتل قلب شهید رجایی تهران با حضور نمایندگانی از کشورهای مختلف 

و رئیس واحد طب سنتی سازمان جهانی بهداشت برگزار می شود.
دکتر آرمان زرگران با تاکید بر اهمیت این رویداد، اظهار داشت: هدف اصلی این سمپوزیوم، معرفی ظرفیت ها 

و قابلیت های ایران در حوزه طب ایرانی و انتقال تجربیات بین کشورهای مختلف است.
زرگران تاکید کرد: سعی داریم موافقت راه اندازی نخستین مرکز همکاری های سازمان جهانی بهداشت در 
زمینه طب سنتی را در خاورمیانه برای یکی از مراکز ایرانی بگیریم و در این زمینه پیگیری ها و قول مساعدت 

هایی نیز دریافت شده است.
وی ادامه داد: در کنار انتقال تجارب طب سنتی با کشورها، سعی داریم تفاهم نامه های مختلف با مراکز علمی 

سایر کشورها در حاشیه برگزاری سمپوزیوم امضا شود.
دکتر زرگران افزود: طب سنتی دانشی است که ریشه در فرهنگ و تاریخ مردم داشته و در قلب فرهنگ جامعه 
باقی مانده است که در نگاه دانشگاهی، تلاش می شود به صورت علمی به آن پرداخته، آن را توسعه داده و با 
دانش روز همراه کنیم. این دانش در کنار طب نوین می تواند منجر به ارائه بهترین خدمات بسته به شرایط 

بیمار، بیماری و توانمندی هرکدام از روش هاس سنتی یا طب رایج شود.
مشاور امور بین الملل دفتر طب ایرانی و مکمل دفتر طب ایرانی و مکمل وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی افزود: این سمپوزیوم در سه حیطه سیاست گذاری، قانون گذاری و تنظیم مقررات برگزار می شود و 
در واقع هدف از برگزاری آن  انتقال تجربه و استفاده از این تجارب برای به کار گیری هرچه بهتر طب سنتی 

در کشور و ادغام آن در نظام سلامت است.
در نگاه ملی، پیش بینی این است که مسئولان وزارت بهداشت در پنل های مختلف شرکت کنند و تجارب 
کشورهای مختلف را رصد کرده و با استفاده از نتایج آن مسیر حل چالش های ادغام را کوتاه کرده و به نتیجه 

مطلوب برسیم.
وی در پایان افزود: سمپوزیوم بین‌المللی چشم‌انداز قانون گذاری و سیاست گذاری طب های سنتی و مکمل با 
حضور نمایندگانی از کشورهای کره جنوبی، تایلند، چین، هند، اندونزی، امارات متحده عربی، افریقای جنوبی، 
کنیا، اتریش، یونان، ایالات متحده و برزیل به میزبانی دفتر طب ایرانی و مکمل وزارت بهداشت و دانشگاه 

علوم پزشکی تهران و مشارکت بسیاری مراکز علمی داخلی و خارجی برگزار می شود.

شورای  اسامی  حالی  در  سینمایی  سازمان  رئیس   
سیاست گذاری جشنواره فیلم فجر را منتشر کرده که این افراد 
فرآیند  می توانند  خود،  صنفی  ظرفیت های  به  باتوجه 
اعتمادسازی گسترده‌ای را میان هنرمندان و تیم مدیریت 
سینمایی کشور برقرار کرده و از این‌رو، این انتخاب را باید به 

فال نیک گرفت.
به گزارش خبرنگار سینمایی ایرنا، رائد فریدزاده در جدیدترین 
اقدام خود، ۹ نفر از فعالان و پیشکسوتان سینما را به عنوان 
اعضای شورای سیاستگذاری چهل و سومین جشنواره فیلم 
فجر معرفی کرد. اقدامی که اگرچه معمول و طبق قاعده 
مرسوم تلقی می شود اما ترکیب این چهره ها، برای جشنواره 
امسال می تواند سیگنال های خوبی را به مجریان، مردم و 

سینماگرانی که در این رویداد حاضر هستند، مخابره کند.
هم‌اکنون ۴ نسل سینمای ایران، کمیت تولیدات را به سمت 
مطلوبی هدایت کرده‌اند که حضور آنها می تواند به یک 

جشنواره پربار و پرشور منتهی شود
ترکیب این شورا، از مدیر تا چهره های صاحب نفوذ در حوزه 
سینما می تواند به یک خردجمعی مطلوب برای سیاست گذاری 
جشنواره منجر شود. جشنواره فیلم فجر در دوره پیش‌رو، 
شرایط متفاوتی را به نسبت دوره های قبل تجربه می کند و 
بنابراین طبیعی بود که رئیس سازمان سینمایی، از چنین تیم 

حاذقی برای پیشبرد سیاست های نوین خود بهره ببرد.
شرایط جشنواره فیلم فجر امسال به دلایل مختلف، متفاوت 
است. نخست آن که طی دو دوره اخیر، بیشترین میزان 
شکاف و بی‌اعتمادی میان جامعه سینمایی و تیم مدیریت 
جشنواره حاکم است. جشنواره فیلم فجر هیچ گاه به‌اندازه دو 

دوره اخیر، شاهد قهر و تحریم بدنه سینما نبود و این اتفاق، 
فارغ از خبرسازی های گسترده‌ای که عموما جنبه های 
سیاسی دارند، جنبه‌ای کاملا داخلی و صنفی داشت. بنابراین 
شورای سیاست گذاری در نخستین گام باید نسبت به ترمیم 
فرآیند اعتمادسازی میان هنرمندان و مدیریت جشنواره، 
گام های بلندی بردارد تا جشنواره بتواند شکوه سالیان 

نه چندان دور خود را مجددا به دست آورد.
نکته قابل توجه دیگر راجع به جشنواره امسال، تعدد تولیدات 
کنجکاوی برانگیز سینمای ایران است که می توانند در این 
رویداد حاضر باشند. هم‌اکنون ۴ نسل سینمای ایران، کمیت 
تولیدات را به سمت مطلوبی هدایت کرده‌اند که حضور آنها 
می تواند به یک جشنواره پربار و پرشور منتهی شود. بنابراین 
بسیار مهم است که چه تعاملی با این سینماگران صورت 
خواهد گرفت تا آنها بتوانند زمینه یک جشنواره داغ را پس از 

چندین سال مهیا کنند.
یکی از مهمترین مسیرهای اعتمادسازی، اصلاح فرآیند 
انتخاب فیلم، داوری نهایی و البته بازگرداندن بخش آرای 
مردمی است. شورای سیاست گذاری اگر بتواند نسبت به این 
اتخاذ کند، میزان  سه ضلع، تصمیمات هوشمندانه‌ای 

اعتراض های اجتناب ناپذیر را به حداقل ممکن می‌رساند
یکی از مهمترین مسیرهای اعتمادسازی، فرآیند انتخاب 
فیلم، داوری نهایی و البته بازگرداندن بخش آرای مردمی 
است. شورای سیاست گذاری اگر بتواند نسبت به این سه 
میزان  که  کند  اتخاذ  هوشمندانه‌ای  تصمیمات  ضلع، 
اعتراض های اجتناب ناپذیر را به حداقل ممکن برساند، گل 
طلایی را زده‌ و توانسته‌ بیش از نیمی از راه را با موفقیت طی 

کند. برای آرای مردمی نیز باید به یک مکانیزم مطمئن 
موردوثوق برای سینماگران و البته مردم برسند تا تکلیف این 
بخش بسیارمهم و پربازده، پس از چند سال تلاطم، مشخص 

شود.
البته در کنار تمامی این سیگنال های مثبتی که از این نام ها 
متبادر می شود، باید به یک نکته حیاتی نیز اشاره شود و آن 
اینکه جشنواره، کمتر از دوماه‌ونیم دیگر برگزار می‌شود و 
بسیار ضروری است تا مجموعه اقداماتی که در زمینه 
اعتمادسازی و البته حرفه‌ای گری جشنواره در نظر گرفته 
شده، مراتب مهندسی و اجرایی خود را هرچه سریع تر طی 
کند. البته احتمالا حضور چهره هایی چون سیدمحمد بهشتی، 
محمدمهدی عسگرپور و منوچهر محمدی به دلیل مهندسی 

چنین امری در نظر گرفته شده است.
حسین انتظامی به‌واسطه کارکرد مدیریتی خود، نقش بسزایی 
در تسهیل امور و فرآیند اجرایی مصوبات دارد. دیگر افراد 

حاضر در این شورا نیز توان ارائه پیشنهاد و مهندسی خوب را 
داشته و از پتانسیل بالایی در فرآیند اعتمادسازی دوطرفه 

برخوردار هستند.
با توجه به اینکه جشنواره فیلم فجر، ویترین سالانه سینمای 
ایران است، می توان به آن به عنوان سکوی پرش مطمئنی 
نگاه کرد تا برخی از تلاطمات فعلی سینمای ایران خنثی شود. 
قطعا این تیم از هم‌اکنون تحرکاتی برای حضور حداکثری 
تولیدات جدید و مخصوصا فیلمسازان مهم و استعدادهای 
جدید را آغاز خواهد کرد. این اقدامات اجرایی در کنار مصوباتی 
که قابلیت اجرایی دارند، نوعی موازی کاری هوشمندانه است 
که امیدواری ها نسبت به بروز اتفاق های خوب در جشنواره 

امسال را دوچندان کرده است.
فعلا آنچه بر روی کاغذ ثبت شده، نوید اتفاق خوبی را می‌دهد 
که باید منتظر ماند تا نخستین مصوبات این شورا در آذرماه 

مشخص و سنجیده شود.

کتاب حسی ـ لمسی از ایران به فهرست دوسالانه‌ی کتاب برای کودکان با 
نیازهای ویژه دفتر بین‌المللی کتاب برای نسل جوان )IBBY( ۲۰۲۵ راه پیدا 

کرد.
به گزارش ایسنا، کتاب حسی- لمسی »خاله می بافه من می پوشم«  اثر سودا 
آزادی از میان هشت اثر معرفی شده از ایران به فهرست دوسالانه‌ی کتاب 
 )IBBY( برای کودکان با نیازهای ویژه دفتر بین‌المللی کتاب برای نسل جوان

۲۰۲۵ راه پیدا کرد.
از ویژگی های کتاب »خاله می بافه من می پوشم«  می توان به راویت داستان 
توسط کودکی نابینا اشاره کرد. در ساخت اثر از بافت های متنوع و حجم های 
گوناگون استفاده شده است. ظرافت اجرا و تنوع در بافت ها برای کودک با آسیب 

بینایی جذاب است.

گروه جوایز کتاب برای کودکان با نیازهای ویژه‌ی شورای کتاب کودک، اسفند 
گذشته، هشت اثر از آثار رسیده را به عنوان نامزد فهرست کتاب برای کودکان با 
نیازهای ویژه دفتر بین المللی کتاب برای نسل جوان )IBBY( ۲۰۲۵ معرفی 
کرد. داوران گروه جوایز کودکان با نیازهای ویژه شورای کتاب کودک، مرضیه 
شاه کرمی، سوده کریمی، مرجان ریحانیان، ماندانا رضوی زاده، میترا مؤدب، 
فریبا کیهانی و طاهره بشیر بودند. مسعود طاهریان ) عضو نابینای گروه‌ خدمات 
کتابداری برای کودکان با نیازهای ویژه( نیز به عنوان مشاور در گروه حضور 
داشت.دفتر بین‌المللی کتاب برای نسل جوان هر دو سال یک بار فهرستی از 
کتاب های مناسب برای کودکان ویژه را به منظور ایجاد فرصت لذت از کتاب 
برای کودکان با نیازهای ویژه، تشویق ناشران و توسعه این نوع محصولات 
منتشر می کند. داوری نهایی در تورنتو کانادا برگزار می شود و آثار برگزیده در 

فهرست دوسالانه‌ای تحت عنوان کتاب برای کودکان با نیازهای ویژه منتشر و 
در نمایشگاه کتاب کودک بولونیا ۲۰۲۵ به نمایش گذاشته می شوند.

فال نیک چهل و سومین جشنواره فیلم فجر

 آیا قهرها تمام می شود؟

یک اثر خاص ایرانی در فهرست ویژه دفتر بین المللی کتاب

بافت تاریخی زندیه، پس از سال ها تلاش، در مسیر احیا و بازسازی قرار گرفت 

بیست‌ و چهارمین بازدید شبانه مدیریت شهری شیراز و خبرنگاران از پروژه های عمرانی بزرگ‌ مقیاس

 شهردار کلان شهر شیراز:
شهردار شیراز با اشاره به اینکه بافت تاریخی زندیه، پس از سال ها توجه و تلاش، در مسیر 
احیا و بازسازی قرار گرفته است، افزود: احیای این بافت می تواند آن را به مکملی برای 

سایر بناهای تاریخی شهر تبدیل کرده و هویت تاریخی شیراز را برجسته تر کند.
محمدحسن اسدی شهردار شیراز در حاشیه این بازدید اظهار کرد: این پروژه نه تنها گامی 
مهم برای ثبت جهانی بافت زندیه است، بلکه می تواند با جذب گردشگران داخلی و 

خارجی، تحولی قابل توجه در گردشگری منطقه ایجاد کند.
اسدی افزود: احیای این بافت می تواند آن را به مکملی برای سایر بناهای تاریخی شهر 

تبدیل کرده و هویت تاریخی شیراز را برجسته تر کند.
وی همچنین به تأکید وزیر کشور بر پیگیری ثبت جهانی بافت زندیه اشاره کرد و گفت: 
این هدف به عنوان یکی از اولویت های اصلی در دستور کار مدیریت شهری قرار دارد. 

فاز اول این طرح تصویب شده و عملیات اجرایی آن هم‌اکنون در حال انجام است.
شهردار شیراز در تشریح عملیات اجرایی و طرح های جانبی این پروژه اظهار کرد: 
بخش های مهم پروژه به احیای میدان نقاره خانه و توپ خانه بازمی گردد که تا اوایل سال 
آینده به اتمام و بهره برداری خواهد رسید. طرح تملک ساختمان مخابرات در محدوده 
زندیه نیز به منظور بازآفرینی این گذر تاریخی نهایی شده و پیگیری های لازم برای انتقال 

آن در حال انجام است.
 

دکتر اسدی: امروز مناطق تاریخی و فرهنگی نیاز به بازآفرینی و باز 
زنده سازی دارند 

دکتراسدی با بیان اینکه امروز مناطق تاریخی و فرهنگی نیاز به بازآفرینی و باز زنده سازی 
دارند و  شهرداری شیراز این کار را آغاز کرده است، گفت: به سهم خودم از همه دست 
اندرکاران به ویژه اداره و وزارت میراث فرهنگی، شخص وزیر و معاونین ایشان تشکر 

می کنم. 
در جشنواره آخیر جند رسانه ای میراث فرهنگی که در شیراز برگزار گردید شخصا وزیر 
میراث فرهنگی و گردشگری کشور بر ثبت جهانی شدن مجموعه زندیه تاکید داشتند 
و ما نیز به سهم خودمان پیگیر این موضوع هستیم زیرا یکی از مطالبات مردم و شورا 

همین موضوع است. 
 شهردار شیراز با اشاره به نگاه مثبت وزارت میراث در دو سال اخیر، اظهار کرد: بعد از 25 
سال فاز نخست مجموعه زندیه در کمیسیون ماده 5 به تصویب رسید و وزارت میراث 

این طرح را تایید کرد تا اقدامی موثر در جهت بازآفرینی مجموعه زندیه انجام گیرد. 
دکتراسدی با بیان اینکه تملکات لازم در این طرح اجرا می گردد و ورودی های بازار 
مشخص و باز می شود،در ادامه سخنانش افزود : با این اقدام بازار وکیل نفس تازه ای 

خواهد کشید. 
  

تلاش برای احیای میدان توپخانه و نقاره خانه
وی اظهار داشت: امروز برای احیا میدان توپخانه و نقاره خانه هم که از آثار دوران زندیه 
است باید تلاش کنیم و همچنین ساختمان مخابرات در ابتدای خیابان 22 بهمن تملک 

خواهد شد تا سریع تر مجموعه تکمیل گردد. 
شهردار شیراز با اشاره به اینکه در ۳۰ سال گذشته در این قسمت از شهر زحمات زیادی 
کشیده شده است، افزود: ما نیز باید ادامه دهنده راه آن زحمات باشیم، امروز مردم دوست 
دارند در خیابان ها و معابر بافت تاریخی قدم بزنند و چهره به چهره یکدیگر را ملاقات کنند 

و از دیدن صنایع دستی، کتابخانه ها معابر بافت تاریخی لذت ببرند.
اسدی گفت: امروز کمتر توریستی وارد شهر شیراز می شود و از محله سنگ سیاه و بافت 

تاریخی دیدن نمی کند. 
شهردار شیراز با بیان این مطلب که نمی شود تاریخ را کتمان کرد و همه ما به تاریخ 

شهرمان عشق و علاقه داریم، گفت: همه شهروندان از این مجموعه لذت می برند. 
 

عملیات خاکبرداری زیرگذر گویم پایان یافته است 
دکتراسدی در این برنامه چند خبر خوش هم برای شهروندان شیرازی داشت و‌ در این 
رابطه تصریح کرد: علمیات خاکبرداری زیرگذر گویم پایان یافته است که در این راستا 

به همراه مسوولین قرارگاه خاتم الانبیا بازدیدی از این پروژه خواهیم داشت. 
وی افزود: اگر می خواستیم به سبک گذشته پروژه افتتاح کنیم همین فردا می شد این 

پروژه را افتتاح کرد اما ما قول دادیم پروژه ناتمامی را افتتاح نکنیم و به همبن دلیل پروژه 
را زمانی افتتاح می کنیم که بحث زیباسازی جداره ها و نورپردازی آن تکمیل شده باشد. 

 وی ادامه داد: علاوه بر این ۲۶ آذر ماه همزمان با روز حمل و نقل نیز یک بسته جالب و 
خوب در حوزه حمل و نقل و ترافیک داریم و در کنار آن به مناسبت هفته بسیج نیز پل 
شماره یک نواب افتتاح و برای دهه فجر هم یک بسته بزرگ شامل پروژه های متعدد 

و مورد نیاز شهر را تدارک دیده ایم.
 رئیس شورای اسلامی شهر شیراز: این پروژه ده ها برابر سایر پروژه ها می تواند لبخند 

رضایت بر چهره مردم بنشاند
رئیس شورای اسلامی شهر شیراز نیز در این بازدید با ابراز خرسندی از روند بازدیدهای 
شبانه برای پیشرفت پروژه های عمرانی شهر شیراز گفت: پروژه ملی احیا و بازآفرینی 

مجموعه زندیه دارای ابعاد مختلفی است و اجرای آن نفس شهر شیراز را باز می کند.  
مهندس سید ابراهیم حسینی افزود: وقتی به تدریج شاهد پیشرفت پروژه و نشان دادن 

آثار عملیاتی آن باشیم مشخص می شود که چه شاهکاری به انجام رسیده است. 
وی بیان کرد: این پروژه در بخشی، تاریخ گذشته شیراز را مجسم می کند و یک قسمت 
آن هم به‌روزآوری شیراز است و همچنین قسمتی هم راه را به روی آینده شیراز باز می کند، 
وقتی میدانگاه به بهره برداری برسد آثار گردشگری، سیاسی، اقتصادی و فرهنگی آن 

نمودار خواهد شد. 
 

میدان گاه زندیه به یک نقطه شاخص گردشگری و تاریخی تبدیل 

خواهد شد 
سید ابراهیم حسینی رئیس شورای اسلامی شهر شیراز نیز در این بازدید بیان کرد: پروژه 
احیای بافت تاریخی زندیه نه تنها تاریخ غنی شیراز را زنده می کند، بلکه با توسعه 

گردشگری و نوسازی بافت، آینده‌ای روشن برای شهر می سازد.
حسینی افزود: میدان گاه زندیه به یک نقطه شاخص گردشگری، سیاسی و تاریخی تبدیل 

خواهد شد و جایگاهی ویژه در هویت شیراز پیدا خواهد کرد.
رئیس شورای اسلامی شهر شیراز با تاکید بر اینکه همراهی مردم با مدیریت شهری از 
مهم ترین سرمایه های ماست، خاطرنشان کرد: این پروژه، ابعاد و آثار متعددی دارد، زمانی 
که نتایج عملیاتی این پروژه آشکار شود، اهمیت آن بر زندگی شهروندان و چهره شیراز 

به خوبی درک خواهد شد.
حسینی با تشکر از همراهی اصحاب رسانه در اطلاع‌رسانی پروژه ها به مردم اظهار کرد: 
از اصحاب رسانه می خواهیم باهدف امیدبخشی به مردم برای آینده در این خصوص 
اطلاع‌رسانی خوبی به مردم داشته باشند، تمام تلاش های ما برای نقش بستن لبخند 
رضایت در مردم است و این پروژه ده ها برابر سایر پروژه ها می تواند در این زمینه مؤثر 

واقع شود.
 

پروژه ملی بازآفرینی مجموعه زندیه پیشرفت فیزیکی مطلوبی دارد
حسام‌الدین اسدزاده شهردار تاریخی فرهنگی شیراز گفت: کلنگ این پروژه به دلیل 
اهمیت خاص آن توسط وزیر کشور زده شد و عملیات اجرای این پروژه بعد از ۲۵ سال 

و با پیگیری های فراوان شهردار شیراز آغاز شد.
اسدزاده ادامه داد: در این پروژه، میدان نقاره خانه با مساحتی بالغ بر ۱۴ هزار مترمربع است 

که از شرق به دیوار بازار شمالی و از غرب به ارگ کریم خانی منتهی می شود.
وی اضافه کرد: عملیات عمرانی آن با مبلغی بالغ بر ۷۷.۵ میلیارد تومان آغاز شده 
است و با مشخص شدن کف پروژه که هم سطح در بازار شمالی است، ۲۸ هزار 
مترمکعب عملیات خاک برداری و سپس ۱۴ هزار مترمکعب عملیات زیرسازی و 
همچنین هشت هزار مترمکعب سنگ‌ریزی و مخلوط ریزی انجام شده است؛ 
همچنین ۵۵۰ متر لوله گذاری زیر پروژه انجام شده و بالغ بر ۹ هزار مترمکعب بتن 
مگ در کف انجام می شود، ۹۵۰۰ مترمکعب سنگ فرش کف پروژه هم انجام 

می شود.
به گفته شهردار منطقه ۸ شیراز؛ این پروژه تا اردیبهشت سال آینده به اتمام خواهد رسید 
و در حال حاضر باید پروژه بر اساس برنامه فیزیکی ۳۹ درصد پیشرفت داشته باشد، اما 
به همت شهرداری شیراز و خاصه شهرداری منطقه ۸ با ۴۸ درصد پیشرفت فیزیکی از 

زمان بندی در نظر گرفته شده جلوتر است تا سریع تر تقدیم مردم شیراز شود.
عکس از صدف مجدم


